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   Belirli gün ve saatte 24. celse açıldı. 

Tutuklu sanık Ramazan AKYÜREK'in bağlı bulunduğu ceza infaz kurumundan 
getirildiği görüldü. Bağsız olarak huzura alındı.

Başka suçtan hükümlü sanık Ogün SAMAST'ın Kocaeli 2 Nolu F Tipi Yüksek 
Güvenlikli Kapalı Ceza İnfaz Kurumundan getirildiği görüldü. Bağsız olarak yerine alındı. 

Başka suçtan tutuklu sanıklar Ali POYRAZ, Tamer Bülent DEMİREL ve Osman 
GÜLBEL'in Sincan 1 No'lu F Tipi Ceza İnfaz Kurumundan getirildikleri görüldü. Bağsız 
olarak yerlerine alındılar. 

Başka suçtan hükümlü sanık Yasin HAYAL 'in Tekirdağ 2 No'lu F Tipi Yüksek 
Güvenlikli Kapalı Ceza infaz Kurumunda, sanık Şükrü YILDIZ'ın  Sincan T Tipi Yüksek 
Güvenlikli Kapalı Ceza İnfaz Kurumunda,  sanık Mehmet Ali ÖZKILINÇ'ın Ordu E Tipi 
Yüksek Güvenlikli Kapalı Ceza İnfaz Kurumunda, sanık Hamdi  EGBATAN'ın  Gümüşhane 
E Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumunda, sanık Özkan MUMCU'nun  Muş E  Tipi  Kapalı Ceza 
İnfaz Kurumunda  SEGBİS aracılığıyla hazır oldukları görüldü. 

Tutuksuz sanık Ahmet İlhan GÜLER  geldi, yerine alındı.
Sanık Onur Karakaya müdafi Av. Tolga Yurdakul geldi. 
Sanık Reşat ALTAY müdafii  Av. Orhan EKİNCİ geldi,
Sanık Ercan Demir müdafii Av. İsmail Emre Telci geldi,  
Sanık Osman Gülbel müdafii Av. İbrahim Esad Sarı geldi, 
Katılanlar vekilleri Av. Hakan BAKIRCIOĞLU, Av. Sebu ASLANGİL,Av. Emine 

İnci İŞBULUR ve Av. Emel Ataktürk Sevimli,  geldi, başka gelen olmadı.
Açık yargılamaya devam olundu.  
Gelen evrakların okunmasına geçildi.  
Çözümü tamamlanan duruşma zabıtlarının sanıklar Tamer Bülent Demirel, Ali Poyraz 

ve Osman Gülbel'e tebliğ edildiğine dair tebliğ-tebellüğ belgesinin gönderildiği anlaşıldı. 
Sanık Özkan Mumcu müdafi Av. Mehmet Kürşat Gündüz; 29/11/2016 tarihli 

duruşmaya katılamayacağından bahisle UYAP sistemi üzerinden mesleki mazeretini bildirir 
dilekçe gönderdiği anlaşıldı. 

Sanık Tamer Bülent Demirel müdafi Av. Kısmet Ece Çalışkan; 
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29/11/2016-01/12/2016 ve 02/12/2016 tarihli duruşmalara katılamayacağından bahisle UYAP 
sistemi üzerinden mesleki mazeretini bildirir dilekçe gönderdiği anlaşıldı. 

Sanık Ali Fuat Yılmazer müdafi Av. Senem Kutup; 29/11/2016 tarihli duruşmanın 
sabahki oturumuna katılamayacağını, öğleden sonraki oturuma ise yetişmeme ihtimaline 
binaen mazeretli sayılmasına ilişkin UYAP sistemi üzerinden mesleki mazeretini bildirir 
dilekçe gönderdiği anlaşıldı. 

SEGBİS kaydına saat 11:38  itibariyle başlandı. 
MAHKEME BAŞKANI: Sanıklardan Osman Gülbel. Dün söylemiştik. Onun 

savunmasından itibaren devam edeceğiz. Osman Gülbel. Evet. 
SANIK OSMAN GÜLBEL: Evet efendim.
MAHKEME BAŞKANI: Hakkında daha önce dün de buradaydın zaten. Avukatın, 

sizdiniz değil mi Avukat Bey. Avukatın burada. Görüştün mü avukatınla?
SANIK OSMAN GÜLBEL: Dün görüştük efendim.
MAHKEME BAŞKANI: Tamam. Şimdi senin hakkında iddianameye göre açılan 

dava, silahlı terör örgütüne üye olmak, tasarlayarak öldürme, görevi kötüye kullanmak 
suçlarından 5237 sayılı TCK'nun 314/2, 82/1-a, 39, 257/2, 53, 3713 sayılı yasanın 5. 
maddeleri gereğince kamu davası açılmış. İddianameyi daha önce zaten okumuştuk. 
Hakkındaki suç isnadı teşkil eden eylemlerle ilgili iddianamedeki hakkında ileri sürülen 
iddiaları biliyorsun. Daha önce de kimlik tespitin yapıldı. Yasal hakların hatırlatıldı. Şu anda 
evet, kimliğin ve yasal hakların tahtında savunma ve delillerini bildirebilirsin evet. 

SANIK OSMAN GÜLBEL SAVUNMASINDA: Sanık Osman Gülbel. Sayın 
Başkanım, Sayın Heyetim sizlerin nezdinde herkese saygılar sunarım. Ayrıca şartlar 
münasebetiyle kılık kıyafetimin kusura bakılmamasını arz ederim. 09 nolu F4 ile 17 Şubat 
2006 tarihli 027248 sayılı gereği için İstanbul, bilgi için İstihbarat Daire Başkanlığına 
gönderilen evrakı gördüm. Paraflayarak Büro Amirliğine gönderdim. 2005 Eylül ayında 
İstihbarat Daire Başkanlığında C Şube Müdürlüğünde göreve başladım. 2006 Eylül ayında da 
yani cinayetten yaklaşık olarak 4 ay kadar öncesinden C Şubeden ayrılana kadar da konu ile 
ilgili olarak başka da bir evrak görmedim. Ayrılmış olduğum 27 Eylül 2006 tarihinden sonra 
da yapılan çalışmalar nelerdir bilmiyorum. C Şubesinde görev yaptığım süresinde C5 isimli 
legal veya illegal herhangi bir büro yoktu. Ki bu hususla ilgili olarak iddia makamının 
İstihbarat Daire Başkanlığı ile ilgili yazışmaları var. Bu yazışmalarda da iddianame 
dosyasında bulunmaktadır efendim. Benim parafladığım 09 nolu F4 ile 17 Şubat 2006 tarihli 
248 sayılı gereği için İstanbul, bilgi için İstihbarat Daire Başkanlığına gönderilen evrakın 
İstanbul İstihbarat Şubesince muhtevası ve ne anlama geldiği, ne önemsendiği şahıs ifadeleri 
ve evrak üzerine düşülen derkenar notlarından ve resmi yazışmalar ile belirlenmiş. Bunlara 
ilaveten dosyada İstihbarat Daire Birimlerince kullanılan İstihbarat Değerlendirme Programı 
sisteminde Hrant Dink ve Yasin Hayal isimleri ile yapılan sorgulamalarda da Yasin Hayal'in 
Hrant Dink'e eylem yapacağı bilgisinin ulaşabileceği tespiti belirtilmiş iken iddia makamınca 
evrak üzerindeki İstanbul'a yazılmayan bir husus varsa görüşelim. 27248 sayılı konu ile 
İstanbul'la paylaşılmış ve arz edildi şeklindeki yazıların ne anlama geldiği sorusuna verdiğim, 
F4 raporu içeriğinin İstanbul ile paylaşıldığı not düşümü cevabımın cinayet ile sorumluluktan 
kurtulmak ve bu konudaki sorumluluğu İstanbul İstihbarat Şube Müdürlüğüne yıkmak için 
olduğu iddiasını delillendirdiğini kabul etmiyorum. Kısacası yukarıda belirttiğim hususlar 
kapsamında evrak üzerine paraflı, evrak üzerine düşülen derkenarlara verdiğim cevabın ve 
evrak üzerindeki kendi parafımın silahı terör üyesi olmak, tasarlayarak bir kişiyi kasten 
öldürmeye yardım etmek ve görevi kötüye kullanmak suçlarını oluşturduğu iddiasıyla ile 
atfedilen suçlamaları kabul etmiyorum. Konu ile ilgili daha önce verdiğim ifadeleri 
tekrarlıyorum. Beraatimi talep ediyorum. Duruşmalardan vareste talep ediyorum. Arz ederim.
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MAHKEME BAŞKANI: Evet. Savunman bu şekilde herhalde?
SANIK OSMAN GÜLBEL: Evet efendim.
MAHKEME BAŞKANI: Şimdi nüfus kaydını okuyorum ben. Osman Gülbel, 

Mehmet Ali ve Huriye oğlu, Tire 14/01/1972 doğumlusun.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Doğrudur efendim. 
MAHKEME BAŞKANI: İzmir ili, Bayındır ilçesi, Gaziler mahallesi mi?
SANIK OSMAN GÜLBEL: Köy efendim.
MAHKEME BAŞKANI: Köyüne, nüfusuna kayıtlısın. T.C. Numaran Adli Sicil 

Kaydına göre 31090707692 Osman Gülbel, Mehmet Ali ve Huriye oğlu, 14/01/1972 
doğumlusun.

SANIK OSMAN GÜLBEL: Evet efendim.
MAHKEME BAŞKANI: İzmir, Bayındır, nüfusuna kayıtlısın. Tire doğum yerin. 

Herhangi bir adli sicil kaydın yok. 
SANIK OSMAN GÜLBEL: Evet.
MAHKEME BAŞKANI: Doğru herhalde bunlar?
SANIK OSMAN GÜLBEL: Doğrudur efendim.
MAHKEME BAŞKANI: Evet, bu dava kapsamında daha önce Savcılıkta 

22/08/2014 tarihinde bir ifade vermişsin. 
SANIK OSMAN GÜLBEL: Evet efendim.
MAHKEME BAŞKANI: Vermiş olduğun o ifadenin başlangıç kısmında da az önce 

savunma belirttiğin üzere C şeyden, İstihbarat Daire Başkanlığında C Şube Müdürlüğünde 
Şube Müdür Yardımcısı olarak 17/02/2006 tarihinde görev yaptığını, C2'nin sana bağlı 
olduğunu, misyonerlik faaliyetlerine baktığını, o dönem Şube Müdürü Ali Fuat Yılmazer'in 
olduğunu, 12 Eylül 2005 tarihinde C Şube Müdürlüğüne göreve başladığını, Eylül 2006 
tarihinde başka şubeye tayinen gittiğini, o dönemde İDP ile İstihbarat İl Şube Müdürlükleri 
arasında bilgisayar network ağı vardı demişsin. Yani dolayısıyla illerden yazılan yazı hangi 
şubeye yazılmış ise direk oraya düşüyordu. Her büro ve şube kendi ile ilgili evrakları 
görebiliyordu. Diğerleri göremiyordu. İller bize göndermiş oldukları yazıları görüyorlardı 
demişsin. Ancak İl İstihbarat Şube Müdürlükleri Daire Başkanlığına gönderdiği yazıyı 
dağıtımsız göndermiş ise göremez demişsin. Bu üst yazı ve F4 raporları ayrı bir prosedüre 
tabi olduğunu, bunun özel bir düzenlemesi olduğunu, onu hatırlayamıyorum demişsin 
düzenlemeyi. Bu Trabzon'un İstanbul'a gönderdiği 248 sayılı gereği gönderilen bilgi de 
İstihbarat Daire Başkanlığına gönderilen yazı F4 raporunun içeriği kapsar demişsin.

SANIK OSMAN GÜLBEL: Evet efendim.
MAHKEME BAŞKANI: İllerden gelen bu tür yazılar daha önce arşive sonra da İdari 

Büroya düşmeye başladı. Görevli memurlar bu evrakı Şube Müdürlüğünden başlayarak aşağı 
doğru ulaştırır. F4 raporları Şube Müdürü, Büro Amiri tarafından değerlendirilir. Bu evraka 
öncelik tanır. F4 raporları Şube Müdürüne mutlaka gösterilir, demişsin. Yine bu Trabzon'un 
İstihbarat Daire Başkanlığına gönderdiği F4 raporunun üst yazısında o zaman Trabzon İl 
Emniyet Müdürü olan Ramazan Akyürek imzalı yazıdaki C1-2 ve C2 şeklindeki yazılar ile 
ilgili az önce savunmanda söyledin. Bu yazıların altındaki parafın sana ait olduğunu 
İstanbul'a yazılmayan bir husus varsa görüşelim şeklindeki notun kime olduğunu, parafın 
kimin tarafından yapıldığını bilmediğini söylemişsin. Yine Trabzon tarafından İstanbul'a 
yazılan 248 sayılı yazı ile ilgili olarak İstanbul'la paylaşılmış, arz edilmiş şeklindeki yazının 
kim tarafından yazıldığını, parafın kime ait olduğunu bilemiyorum. Ama Büro Amirliğine ait 
olabilir. O dönemde bir komiser arkadaş Büro Amirliğine bakıyordu ama ismini 
hatırlamadığını söylemişsin ve F4 raporundaki parafın kendine ait olduğunu, F4 raporunda 
C2 diye konunun takibi diye orada bir paraf var. O parafın sana ait, kendine ait olduğunu 
söylemişsin. İşte ifadende daha sonra İstanbul'la F4 raporunun paylaşıldığı anlamına 
geleceğini, İstanbul'la paylaşıldı, arz edildi şeklindeki notun İstanbul'la paylaşılmış olduğunu 
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gösterdiğini, teknik bir şey sorulmuş orada L harfinin üzerine geldiği diye ile falan bunu 
bilemediğini söylemişsin. Koordinasyondan bahsedilmiş, işte ses getirecek eylem, 
öldürülecektir şeklindeki yazılarla ilgili hatırlatılarak sorulmuş, koordinasyon zaten belgeden 
anlaşılmaktadır, koordinasyonun İstihbarat Daire Başkanlığının yaptığı anlamında ifade 
vermişsin. Bu yazı C Şube Müdürü Ali Fuat Yılmazer veya Daire Başkanı Sabri Uzun'a veya 
o dönemde bu şubeden sorumlu olan Başkan Yardımcısı Necmettin Emre'ye sunuldu mu, 
edilmek zorunda mı, şeklinde F4 raporu Dink'in öldürüleceğine dair onunla ilgili sorulmuş, o 
konuyu bilemiyorum. Edildiğini sanıyorum. Yönetmelik ve mevzuat ne diyorsa o yapılmıştır 
şeklinde bir cevap vermişsin. 

SANIK OSMAN GÜLBEL: Evet.
MAHKEME BAŞKANI: Bu şekilde savunmanı Savcılıktakini tamamlamışsın. Evet 

şimdi yargılamanın çapraz sorgu ile ilgili soru aşamasına geçiyoruz. Hakim Bey var mı soru? 
MAHKEME ÜYESİ ÖMER KARAGÖL: Osman bey şimdi bu Yasin Hayal'in 

Hrant Dink'i ne pahasına olursa olsun öldüreceği yönünde Yardımcı İstihbarat Elemanı Erhan 
Tuncel'in verdiği bilgiler üzerine düzenlenen 15/02/2016 tarihli haber raporu Emniyet Genel 
Müdürlüğü İstihbarat Daire Başkanlığına gönderilmiş. Sizce bu rapor üzerine İstihbarat Daire 
Başkanlığı tarafından hangi işlemlerin yapılması gerekirdi?

SANIK OSMAN GÜLBEL: Yani bir yorum sorusu olarak soruyorsunuz değil mi 
bunu?

MAHKEME ÜYESİ ÖMER KARAGÖL: Evet yani o ayrıca siz o dönemde de 
zaten hani sorumlu mevkide kişisiniz. 

SANIK OSMAN GÜLBEL: Şeye bakılır efendim. Bu il, bu haberi üreten il, bilgiyi 
alan il bu konu ile ilgili, ilgili olduğu ille bir yazışma yapmış mı, ki yapmış İstanbul'a gereği 
için göndermiş ve bu haberle ilgili detaylandırması gereken bilgiler var mı daha, ki var. 
Çünkü maddi imkan bulursa yapacağım diye şeyi geçiyor. Spesifik olarak söylüyorum. Bu F4 
ile ilgili bilgiler ilgili ille paylaşılmış mı? Paylaşılmamış mı? Buna bakılır ve bu bir şeye, 
Büro Amiri'ne havale edilir. Ki bu işlemler yapılmış.

MAHKEME ÜYESİ ÖMER KARAGÖL: Yani İstihbarat Daire Başkanlığı üzerine 
düşeni yapmış diyorsunuz bu anlamda.

SANIK OSMAN GÜLBEL: Yani bir iller irtibata geçmiş mi? Geçmiş. Bilgi akışı 
olmuş mu? Olmuş. Ondan sonra her iki ilin yapacağı işlemler var mevzuat ve yönetmeliğin 
ve istihbarat çalışma yönetmeliğine göre yapacağı işlemler var. Onlardan şey beklenir. Geri 
dönüşümler beklenir.

MAHKEME ÜYESİ ÖMER KARAGÖL: Peki bu hedef şahıslar programı adlı bir 
program var. Bu program çerçevesinde gelen haber raporu üzerine yapılması gereken şeyler 
var mıdır?

SANIK OSMAN GÜLBEL: Bu hedef şahıs programı yani il bize bildiriyor benim 
bilebildiğim kadarıyla yani çokta vakıf değilim ama bilebildiğim kadarıyla il bize bildiriyor, 
Başkanlığa. Ondan sonra giriş yapıyor ki bunun amacı da herhangi bir mekanizma çalışmaları 
için değil illerdeki Koruma Komisyonlarına verilecek cevabi esaslara bir yeknesaklık olması 
amacıyla düzenlenmiş bir program. Ki bununla ilgili, bununla ilgili zaten sizlerinde Engin 
Dinç, İstihbarat Daire Başkanına sorduğunuz soruda da Engin Dinç bu şekilde cevap verdi. 
Hariceten şurada bir şey vardı, evet 16 Ocak 2015 tarihli Engin Dinç imzalı yazıda da bu 
hedef programları ile ilgili olarak bu dediğim çerçevede yani şunu diyor.

MAHKEME ÜYESİ ÖMER KARAGÖL: Hangi tarihli yazı dediniz?
SANIK OSMAN GÜLBEL: Efendim ben bunu şeyden, dosyadan çıkartamadım 

gerçi ama. 16 Ocak 2015 tarihli Engin Dinç'in imzasıyla gönderilen şey. Şurada bayağı uzun 
bir şekilde ama bir saniye, he şöyle diyor, bu hususta dikkate yani sonuna doğru yani şeyin 
resmi yazının tam metni yok. Alabildiğim kadarıyla, bu hususta dikkate alındığında İstihbarat 
Daire Başkanlığı tarafından İstanbul iline koruma hizmetlerine ilişkin bir yazı yazılması 
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gerektiğine ilişkin koruma hizmetleri yönetmeliği hükümleri çerçevesinde bir hüküm 
bulunmamaktadır. Aksine İstanbul tarafından ilgili yönetmelik gereğince düzenli şekli ile 
koruma hizmetlerinin yerine getirilmesi gerekmektedir. İstihbarat Daire Başkanlığının resmi 
yazısı altında Engin Dinç imzası ile böyle bir yazı gelmiş efendim. Yani sorduğunuz sorunun 
cevapları var burada. 

MAHKEME ÜYESİ ÖMER KARAGÖL: Peki hedef şahıslar programına veri 
girişi yapıldı mı o dönemde?

SANIK OSMAN GÜLBEL: Onu hatırlamıyorum.
MAHKEME ÜYESİ ÖMER KARAGÖL: Onu da.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Onu hatırlamıyorum.
MAHKEME ÜYESİ ÖMER KARAGÖL: Hani o dönemde bilginiz var mıydı? 

Hani bu şekilde programa giriş için çünkü programa veri girişi ile sorumlu polis memuru da 
amirlerim tarafından bana talimat verilmedi, bu talimat verilirse ben veri girişi yaparım. 

SANIK OSMAN GÜLBEL: Yani şöyle ben zaten şubede başlayalı 10 ay olmuştu. 
Yani onu, konuyu çok hatırlamıyorum. Yani Büro Amiri vermişse vermiştir diye 
düşünüyorum.

MAHKEME ÜYESİ ÖMER KARAGÖL: Sizin herhangi bir talimatınız yok mu?
SANIK OSMAN GÜLBEL: Yok olmadı.
MAHKEME ÜYESİ ÖMER KARAGÖL: Şimdi bir de dün Tamer Bülent 

Demirel'in savunmasını alırken dedi ki, Trabzon İstihbarat Şube Müdürlüğünden İstanbul 
İstihbarat Şube Müdürlüğüne gereği için bize de bilgi için gönderilen yazı üzerine müdür 
beye arz şeklindeki parafı ben attım. C2 Bürosu da Osman Gülbel'e...

SANIK OSMAN GÜLBEL: Bana evet.
MAHKEME ÜYESİ ÖMER KARAGÖL: Bağlıydı Müdür Yardımcısı olarak.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Doğru efendim.
MAHKEME ÜYESİ ÖMER KARAGÖL: Siz de zaten Savcılıktaki ifadenizde C2 

Bürosunun size bağlı olduğu söylüyorsunuz. Ayrıca da hani bugün okunan Savcılık ifadeniz 
itibariyle de haber raporlarını Şube Müdürüne mutlaka gösterileceğini belirtiyorsunuz. Tamer 
Bülent Demirel dedi ki, ben dedi, bu şekilde parafımı attım. Hani ben vekalet ediyordum. 
Daha sonra da Şube Müdürü dönerse görevli arkadaşların göstermeleri gerekirdi, diyor. Ali 
Fuat Yılmazer'de o dönemde C Şube Müdürü. Yurt dışına çıkmış, dönmüş. Savunmasında 
diyor ki, bu konu bana arz edilmedi. Siz Ali Fuat Yılmazer'in İran'dan dönüşünü müteakip bu 
konuyu kendisine arz ettiniz mi?

SANIK OSMAN GÜLBEL: Ben şimdi Şube Müdür Yardımcısı olarak şunu 
düşündüm efendim. Evrak bana geldi. Kimden gelmiş, Şube Müdürü'nden gelmiş. 

MAHKEME ÜYESİ ÖMER KARAGÖL: Evet.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Zaten Şube Müdürü'nden gelmiş. Büro Amirine gitmiş. 

Dönüşte de Büro Amiri, ya çünkü bana bağlı bir kaç tane büro var. İdari Büro var. İşte diğer 
idari işlemlerle ilgili teferruat bürolar. İşlemler var. Büro Amirinin dönüşte arz edeceğini 
düşünüyorum. Arz ettiğini düşünüyorum. 

MAHKEME ÜYESİ ÖMER KARAGÖL: Yani şimdi dün de onu sordum da, idari 
işleyiş açısından.

SANIK OSMAN GÜLBEL: Hani idari işleyiş açısından efendim zaten Şube 
Müdüründen evrak gelmiş bana. 

MAHKEME ÜYESİ ÖMER KARAGÖL: Tamam Şube Müdürü'nden gelmiş.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Dönüşte de Büro Amiri arz etmiş olmalı bu evrakı.
MAHKEME ÜYESİ ÖMER KARAGÖL: Kime arz edecekti?
SANIK OSMAN GÜLBEL: Yani şeye Ali Fuat Müdür'e.
MAHKEME ÜYESİ ÖMER KARAGÖL: Sizin mi arz etmeniz gerekir, onun mu 

hani işleyiş anlamında?
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SANIK OSMAN GÜLBEL: İşleyiş anlamında Büro Amirinin efendim çünkü bir 
evrak üzerine talimatlar düşülmüş. O talimatlarla çalışacak Büro Amiri. Derlediği bilgileri 
işte detaylı olarak Büro Amiri'ne şeye Şube Müdürü'ne arz edecek. Çünkü ben evrak 
üzerindeki düşülen derkenar notlarla ilgili bir şey yapmıyorum. Ben sadece gelen evrakı 
havale ediyorum. Büro Amirine gidiyor. Çalışmayı o yapacağı için, çalışmayı o yaptığı için 
geri dönüşümünü o yapacak. 

MAHKEME ÜYESİ ÖMER KARAGÖL: Siz herhangi bir şekilde 
bilgilendirmediniz?

SANIK OSMAN GÜLBEL: Yok. Evet bilgilendirmedim.
MAHKEME ÜYESİ ÖMER KARAGÖL: Benim sorularım bu kadar Başkanım.
MAHKEME BAŞKANI: Evet. Şimdi bazı soracağımız sorular veya söyleyeceğimiz 

şeyler tekrar da olabilir. Bazı konulara açıklık getirme anlamında sizin göreviniz C Şube 
Müdürlüğünde 2005'in ifadenize göre 12 Eylül 2005 tarihinde İstihbarat Daire Başkanlığında 
C Şube Müdür Yardımcısı olarak göreve başlamışsınız. 

SANIK OSMAN GÜLBEL: Evet efendim.
MAHKEME BAŞKANI: C2'den sorumlu.
SANIK OSMAN GÜLBEL: C2 İdari Büro.
MAHKEME BAŞKANI: Evet. Yani sorumluluk alanınızda olan bürolardan bir 

tanesi de C2 Büro.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Evet efendim doğrudur.
MAHKEME BAŞKANI: O dönemde de Yılmaz Angın bu C2'nin Büro Amiri mi?
SANIK OSMAN GÜLBEL: Evet.
MAHKEME BAŞKANI: Olarak görev yapıyor.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Evet.
MAHKEME BAŞKANI: Şimdi bu Trabzon'dan gelen yazı ilk geldiğinde Arşiv 

Şubeye.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Yani o çok belki orada yanlış bir şey söylemiş 

olabilirim de yani.
MAHKEME BAŞKANI: Evet.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Direk Şube Müdürülüğüne de gelebilir. Arşiv 

kanalından da gelebilir. Yani o bilgim haricinde, vakıf olmadığım şey haricinde bir bakış 
açısı olabilir. 

MAHKEME BAŞKANI: O tarihte değilse hani biz o konuda çok takılmayalım. 
Arşiv Şubeye geldiği şeyinde yazı yazılmış dosyada.

SANIK OSMAN GÜLBEL: Yani gelişteki şey sistemdeki bir akış.
MAHKEME BAŞKANI: İşte biz o evrak akışını bir netleştirelim. Şimdi bu gelen 

yazı Trabzon'dan İstihbarat Daire Başkanlığına işte bu network vasıtası ile düştüğü Arşiv 
Şubeye geldiği neyse.

SANIK OSMAN GÜLBEL: Evet.
MAHKEME BAŞKANI: Oradan bu C2 Şubeye.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Ben tekrar belirtmek istiyorum efendim. 
MAHKEME BAŞKANI: C2 Büro Amirliğine. Nasıl?
SANIK OSMAN GÜLBEL: Yani arşive mi geldi yoksa bizim C'nin şubesinin 

arşivine mi geldi.
MAHKEME BAŞKANI: Geldiğinde. 
SANIK OSMAN GÜLBEL: Onu çok emin değilim. Vakıf değilim. 
MAHKEME BAŞKANI: C2'ye mi geliyor direkt olarak geldiğinde. 
SANIK OSMAN GÜLBEL: Değilim tam olarak.
MAHKEME BAŞKANI: Nasıl?
SANIK OSMAN GÜLBEL: Yani şubenin arşivine mi geliyor İstihbarat arşivine mi? 
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Çünkü ona bayağı bir değişik.
MAHKEME BAŞKANI: Arşivi geçelim arşivi. Tamam arşivden geldi veya başka 

türlü geldi önemli değil. 
SANIK OSMAN GÜLBEL: Yani şubenin şeyine geliyor.
MAHKEME BAŞKANI: C2 Şubeye geliyor öyle mi?
SANIK OSMAN GÜLBEL: Şubenin işte İdari Bürosuna veya o işe bakan evraka 

bakan bölümüne geliyor. Oradan Şube Müdürünün odasına çıkıyor evrak.
MAHKEME BAŞKANI: Şube Müdürünün odasına dediğiniz hangi şubenin?
SANIK OSMAN GÜLBEL: Ya Şube Müdürünün kendisine. Kimse Şube Müdürü o 

gün.
MAHKEME BAŞKANI: C2'nin mi?
SANIK OSMAN GÜLBEL: Hayır hayır C Şube Müdürü'nün. C2 Büro Amirliği.
MAHKEME BAŞKANI: Tamam Büro Amirliğine düşüyor.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Büro Amirliğine gelmiyor.
MAHKEME BAŞKANI: Nasıl?
SANIK OSMAN GÜLBEL: Şube Müdürü'ne geliyor. Şube Müdürü de gerekli 

notları düşüyor. Düşücekse. Derkenar notları, sonra.
MAHKEME BAŞKANI: C Şube Müdürü'ne geliyor evrak.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Evet.
MAHKEME BAŞKANI: İlk mesela geldiğinde C Şube Müdürü'ne yani.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Yani şubeye evrak şubeye intikal ettiğinde hani bu nasıl 

intikal ediyor onu da bir belki yanlış bilgiler verebilir. Gelen evrak Şube Müdürü'ne geliyor. 
Şube Müdürü de. 

MAHKEME BAŞKANI: Şube Müdürü'nün bilgisayar ekranına mı düşüyor.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Yok fiziki olarak geliyordu o zamanlar. 
MAHKEME BAŞKANI: Fiziki olarak. 
SANIK OSMAN GÜLBEL: Şimdi nasıl bilmiyorum evet.
MAHKEME BAŞKANI: Hayır o evrakı kim getiriyor C Şube Müdürü'ne?
SANIK OSMAN GÜLBEL: Yani C Şubedeki o şey İdari Bürocu veya o şey açan 

bakan. 
MAHKEME BAŞKANI: Yani o zaman C2'deki görevli olan kişinin.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Sonradan görüyor C2'deki görevli.
MAHKEME BAŞKANI: İlk başta C2'ye gelmiyor. 
SANIK OSMAN GÜLBEL: Yok yok efendim. Önce Şube Müdürlüğüne geliyor. 
MAHKEME BAŞKANI: C Şubeye geliyor. 
SANIK OSMAN GÜLBEL: Şubeye geliyor. Şube Müdürü'nün önüne geliyor. Şube 

Müdürü parafları düşüyor. 
MAHKEME BAŞKANI: Hayır bak şimdi C Şubeye geldiğinde C Şubedeki kim 

alıyor o evrakı C Şube Müdürlüğüne götürüyor. 
SANIK OSMAN GÜLBEL: Bir o evrakı alan memur kimse onu bilmiyorum 

efendim. Yani evrakı kim alıyorsa sistemden veya şeyden.
MAHKEME BAŞKANI: Tamam memur getiriyor da yani o hangi bölümüne 

düşüyor diye.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Onu bilmiyorum. Çok bilmiyorum.
MAHKEME BAŞKANI: Şimdi bu evrak geldi. F4 raporu geldi. O dönemde siz şeye 

C2'den Sorumlu Şube Müdür Yardımcısı.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Evet.
MAHKEME BAŞKANI: Sizsiniz sorumlu olarak.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Evet.
MAHKEME BAŞKANI: Bu evrak geldikten sonra ilk önce size getiriyorlar. 
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SANIK OSMAN GÜLBEL: Bize, bana değil efendim. Şube Müdürü'ne getiriyorlar.
MAHKEME BAŞKANI: Kime getiriyorlar?
SANIK OSMAN GÜLBEL: Şube Müdürü'ne geliyor evrak.
MAHKEME BAŞKANI: Evet.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Şube Müdürü parafını düşmüş zaten. Notunu da düşmüş 

üzerine.
MAHKEME BAŞKANI: Bu Tamer Bülent Demirel'e geliyor. 
SANIK OSMAN GÜLBEL: Evet. Kimse yani Bülent Müdür veya Ali Fuat Müdür.
MAHKEME BAŞKANI: Evet. Ondan sonra o İstanbul'la falan diyor görüşelim falan 

diyor onun görüş Tamer. 
SANIK OSMAN GÜLBEL: Ondan sonra bana geldi. Sonra evrak bana geliyor. Şube 

Müdür Yardımcısı olarak. Bende Şube Müdürü, paraflamış, evrakı görmüş, talimatları 
yazmış. Paraflıyorum. Büro Amiri'ne gidiyor. Büro Amiri de geri dönüşümleri yapıyor. 

MAHKEME BAŞKANI: Bu C1/2 bu suret falan diye bunların şeylerini paraflaması 
size ait değil mi?

SANIK OSMAN GÜLBEL: Galiba bana ait. O da şeyden dolayı.
MAHKEME BAŞKANI: Bu Tamer Bülent Demirel'den sonra siz bunu 

paraflıyorsunuz herhalde?
SANIK OSMAN GÜLBEL: Evrakı mı?
MAHKEME BAŞKANI: Evrakı.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Evrakı ben paraflıyorum. 
MAHKEME BAŞKANI: Paraflıyorsunuz.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Evet.
MAHKEME BAŞKANI: Bu Yılmaz Angın'ın.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Yılmaz Angın benden sonra.
MAHKEME BAŞKANI: İstanbul'la görüşülmüş dediği siz parafladıktan sonra 

görüşmüş o zaman. Hani o notu yazıyor. 
SANIK OSMAN GÜLBEL: Arz edildiği.
MAHKEME BAŞKANI: Arz edildi şeyini falan.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Tabi. 
MAHKEME BAŞKANI: Yani İstanbul ile görüşülmüş falan derken. 
SANIK OSMAN GÜLBEL: Evet.
MAHKEME BAŞKANI: Yani ilk önce.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Yani.
MAHKEME BAŞKANI: Tamer Bülent Demirel'e gidiyor. 
SANIK OSMAN GÜLBEL: Bülent'e.
MAHKEME BAŞKANI: İstanbul'a yazılmayan, görüşülmeyen bir husus varsa 

görüşelim diyor.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Diye not düşüyor.
MAHKEME BAŞKANI: Ondan sonra o evrak size geliyor.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Ben konunun takibi diye paraf ediyorum.
MAHKEME BAŞKANI: C1, C2 diye not suret verilsin diyorsunuz o notu 

düşüyorsunuz.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Hani C1 çünkü şey C1'in neyse.
MAHKEME BAŞKANI: Sonra Yılmaz Angın'a, Büro Amiri'ne gidiyor. C2 Büro 

Amiri'ne. O da.
SANIK OSMAN GÜLBEL: O da.
MAHKEME BAŞKANI: İstanbul'la görüşülmüş, arz edildi şeklinde yazıyı yazıyor.
SANIK OSMAN GÜLBEL:  Yazıyor. Geri dönüşüm yapıyor. Bülent Müdürümü 

aramış zaten. Geri dönüşüm yapmış.
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MAHKEME BAŞKANI: Bu şekilde bir işleyiş var.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Evet. 
MAHKEME BAŞKANI: Peki bu İstanbul'a yazılan yazı ile şey pardon, bu F4 

raporunun üzerinde konunun takibi C2.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Bu, bu amaçla yazıldı efendim. Yani talimatları çalış.
MAHKEME BAŞKANI: Onu da aynı anda mı paraf ettiniz. Bu şeyle beraber üst 

yazı ile birlikte.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Tabi, tabi iki evrak yanılmıyorsam peşpeşe geldi. Hani 

aynı dosya içerisinde geldi. Konunun takibi şeyini o yüzden yazdım. Yani notları gerek şey 
Şube Müdürü tarafından düşülen notları gereğinin yapılması konu açılması gönderilmesi.

MAHKEME BAŞKANI: Parafın üst yazıya değil de F4 raporuna niye yazdınız? Üst 
yazıya yazabilirsiniz hani konunun takibinin C2 Büro yapsın diye üst yazı da yazılabilir.  

SANIK OSMAN GÜLBEL: Ya şimdi o evrak tüm bütün olarak gördüğümüz için 
efendim. Yani okurken demek ki orada aklıma geldi oraya yazmışım. Yani evrak bir bütün 
yani. 

MAHKEME BAŞKANI: Yani hayır evrakı okudunuz 2-3 sayfa altına...
SANIK OSMAN GÜLBEL: İşte anladım yani evrak bir bütün hani kaç sayfa olacağı 

önemli değil. Bakıyorum ha orada, orada aklıma gelmiş demek ki yazmışım yani yazmışım.
MAHKEME BAŞKANI: Tamam da şimdi evrakı alan, evrakı alan kişi üst yazıya 

bakar. Üst yazıdaki paraflara şeylere bakıp...
SANIK OSMAN GÜLBEL: Ben çok bir şey fark edeceğini düşünmüyorum yani.  
MAHKEME BAŞKANI: Devam eder hani altındaki şeye.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Altındaki ama bir arkasında bilgiler var. Onları da 

okuyor ya Büro Amiri. Okuyacak yani.
MAHKEME BAŞKANI: Yok okuyorsunuz onları ayrı da üstte de yazabilirdiniz. 

Hani oraya F4'ün üzerine yazmaktaki öyle bir uygulama mı var?
SANIK OSMAN GÜLBEL: Çok.
MAHKEME BAŞKANI: Öyle bir. 
SANIK OSMAN GÜLBEL: Hayır ben o denk gelmiş oraya yazmışım. Yani çok bir 

manası yok orada. Hani üstte yazılmış falan yazılmış.
MAHKEME BAŞKANI: Hayır orada şöyle bir şey var hani paraf etmiş olduğunuz 

burada baktığımızda F4'ün raporunun birinci sayfasına paraf etmişsiniz. İki sayfa zaten bu. 
Hani orada bu eylemin işte nasıl öldürüleceği şeklindeki ifadenin geçtiği işte eylemi nasıl 
gerçekleştireceği olan birinci sayfaya yapmışsınız. Yani özellikle o konuya dikkat çekmek 
için C2 Büro Amirinin dikkatini çekeyim diye oraya o yüzden mi paraf yaptınız ilgilensin 
falan diye?

SANIK OSMAN GÜLBEL: Yok efendim evrak bütün. Üstte evrakın başında Şube 
Müdürünün şeyleri var. F4'te de bilgiler var. Şube Müdürü talimat yazmış. Konunun takibi. 
Burada da şey var işte İlhan diye bir isim geçiyor onun bilgide şey için bir isim geçiyor.

MAHKEME BAŞKANI: Onun için soruyorum yani şimdi bu evrak gelmiş. Evrakın 
üst yazısına siz zaten bir paraf atmışsınız. 

SANIK OSMAN GÜLBEL: Anladım Başkanım yani...
MAHKEME BAŞKANI: O alttaki yazıya niye tekrar paraf atıyorsunuz.?
SANIK OSMAN GÜLBEL: Ya o...
MAHKEME BAŞKANI: Yani o altta yazdığınız paraf attığınız yeri üstteki paraf 

yazdığınız yere de yazabilirsiniz.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Anladım da yani çok...
MAHKEME BAŞKANI: Bunun bir anlamı bir şeysi mi var?
SANIK OSMAN GÜLBEL: Çok da anlamı yok Başkanım. Orada aklıma gelmiş 

orada yazmışım. Onu demek istedim. 
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MAHKEME BAŞKANI: Giderken görmüşsünüz.
SANIK OSMAN GÜLBEL: E tabi evrak gelince bakıyoruz, okuyoruz tabi ki. 
MAHKEME BAŞKANI: O yüzden oraya paraf atmışsınız.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Yani evrakın üstüne yazmışım veya oraya yazmışım 

çok bir anlamı veya bir anlamdırılması gereken bir şey olduğunu düşünmüyorum.
MAHKEME BAŞKANI: Yani dikkat çekmek için mi veya hani. 
SANIK OSMAN GÜLBEL: Yok efendim. Aklıma o zaman denk gelmiş demek ki o 

zaman yazmışım. Yani oraya yazmışım.
MAHKEME BAŞKANI: Peki siz bu evrakları C1, C2 işte suret verilsin falan 

demişsiniz. Daha sonra C2 Büro Amirliğine o zaman görevli olan Yılmaz Angın'mış herhalde 
oraya göndermişsiniz. Daha sonradan bunların takibini yaptınız mı? Ne oldu, ne yapıldı diye? 
Mesela orada ilk başta bu Tamer Bülent Demirel İstanbul'a yazılmayan husus varsa 
görüşelim falan diye not yazıp size geliyor. Siz paraflıyorsunuz. C2 Büro Amirliğine gidiyor. 
Siz dolayısıyla Yılmaz Angın oraya işte 248 sayılı yazı ile İstanbul'la paylaşılmış, arz edildi 
şeyini o aşamada görmemişsiniz evrakı göndermişsiniz. Siz evrakı gönderdikten sonra 
bunları Yılmaz Angın yazmış. 

SANIK OSMAN GÜLBEL: Arz edildi yazmış.
MAHKEME BAŞKANI: Evet.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Çalışmış. 
MAHKEME BAŞKANI: Bunları gördünüz mü siz daha sonradan?
SANIK OSMAN GÜLBEL: Çalışmış Şube Müdürü daha sonra görmedim. 
MAHKEME BAŞKANI: Şube Müdürü.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Daha sonra onu hatırlamıyorum.
MAHKEME BAŞKANI: Şube Müdürü deyince biraz karışıyor. Şube Amiri diyelim 

de daha şey olsun. Şube Müdürü deyince C Şube Müdürlüğü var. Bir de C2 Büro Amirliği 
diye mi geçiyor? 

SANIK OSMAN GÜLBEL: Evet. Şube Müdürü kast ettiğim Şube Müdürü'dür. 
Diğerleri Büro Amiri.

MAHKEME BAŞKANI: He.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Yılmaz Büro Amiri. Ali Fuat Müdür.
MAHKEME BAŞKANI: Şimdi paraf eden Tamer Bülent Demirel parafını yaptı. 
SANIK OSMAN GÜLBEL: Burada şey Müdür Yardımcısıyım. Evet efendim. 
MAHKEME BAŞKANI: Size geldi. Siz parafınızı yaptınız. 
SANIK OSMAN GÜLBEL: Ben de parafladım. Gönderdim. 
MAHKEME BAŞKANI: Daha sonradan size evrak tekrar geri geldi mi? C2 Büroya 

gönderdikten sonra?
SANIK OSMAN GÜLBEL: Evrak yok (???Anlaşılamadı 00:26:25) Şube 

Müdürünün Yardımcısına evrak gelmez bir daha. Büro Amirleri gerekli işlemler neyse yapar. 
Onlar takip eder.

MAHKEME BAŞKANI: Sonra siz bir takip bir şey yaptınız mı?
SANIK OSMAN GÜLBEL: Yani şöyle bir şey söyleyeyim hani bu evrak ne oldu 

falan cinsinden mi?
MAHKEME BAŞKANI: Evet.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Yani onu hatırlamıyorum ama zaten arz etmiş şeye 

Büro Amiri Şube Müdürü'ne. Yani biraz, dünde geçtiği gibi Şube Müdürü Yardımcılığı 
pozisyonu şeydir. Yani ara bir şey. Direkt Büro Amirleri bazen pas eder. Bazen etmez. Bazen 
dönüşte yani her şeyi anlattıktan sonra işte Müdürüm işte Şube Müdürü'ne arz ettim, bilginiz 
olsun diye böyle bir şey gelir. 

MAHKEME BAŞKANI: Yok şimdi mesela bu konuda.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Ama onu sorup sormadığımı hatırlamıyorum. Ama şu 
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şey Büro Amiri Şube Müdürü'ne veya vekiline arz etmiş evrakı. 
MAHKEME BAŞKANI: Yok arz etmiş o yazıyı gördünüz mü peki arz edildikten 

sonra size gelip gösterildi mi?
SANIK OSMAN GÜLBEL: Yok. Onu hatırlamıyorum gösterilmedi zannedersem.
MAHKEME BAŞKANI: Şimdi bu konuya bayağı önem atfediliyor. Önemli bir konu 

deniliyor. İşte bir cinayet işleneceğinden birisinin öldürüleceğinden bahsediliyor. Sizden önce 
Şube Müdürlüğüne vekalet ettiği söylenen Tamer Bülent Demirel İstanbul'a yazılmayan 
husus varsa görüşelim şeklinde bir paraf atıyor. Yani önemli bir bilgi var burada diyor hani 
bir yerle paylaşılması bir koordine edilmesi hani İstanbul'la bu konunun paylaşılması diye. 
Size sonra evrak geliyor. Size mesela C2 Şubeden de sorumlu olduğunuz için.

SANIK OSMAN GÜLBEL: Evet efendim. 
MAHKEME BAŞKANI: Yani bu konunun takibini yapma ihtiyacı hissettiniz mi ya 

veya takibi yapmanız gerekmiyor muydu? 
SANIK OSMAN GÜLBEL: Yani.
MAHKEME BAŞKANI: Yani burada bakın Şube Müdürü bir talimat vermiş 

İstanbul'la görüşülsün diye.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Evet.
MAHKEME BAŞKANI: Bende paraf ettim ama arkadaş evrak size gitti ne yaptınız 

bak Şube Müdürü talimatı var. Bende havale ettim. Sonuçtan beni bir haberdar edin. Bu 
konuya biraz önem veriliyor. Önem işte bir adam öldürülecek bilmem bir bilgiler geçiyor şey 
yapılıyor falan diye.

SANIK OSMAN GÜLBEL: Şimdi Başkanım şimdi bu şeyde hani yönetim 
sistematiğinde ben soru sorarak veya altımdaki büro amirlerine soru sorarak ne yaptın, şunu 
mu ettin, bunu ettin mi diye soru sorarak değil. Çünkü bunun ben ne zaman ne yaptığını bu 
bilgileri ne zaman derlediğini, ne zaman toparladığını bilemeyeceğim için alttaki şahıs yani 
Büro Amiri tüm gerekli yani notların çalışması, yapması gerekenleri yaptıktan sonra ben bu 
süreyi bilemeyeceğim ve ne zaman yapacağını kestiremeyeceğim için öyle bir şey sormadım. 
Çünkü bizde kendimizde alt yönetici olduğumuz için bize verilen talimatları yaptıktan sonra 
biz gider arz ederiz. Büro amiri de kendine verilen talimatları yapması gereken şeyleri 
yaptıktan sonra gelip olayı bütünler. 

MAHKEME BAŞKANI: De bilgi verdin mi Yılmaz Angın...?
SANIK OSMAN GÜLBEL: Yani.
MAHKEME BAŞKANI: Yani bu konu...
SANIK OSMAN GÜLBEL: Ben Müdür Bey'e. 
MAHKEME BAŞKANI: İstanbul'la paylaşılsın deyip de şu yazı ile paylaşılmış falan 

arz edildi şeklinde.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Şube Müdürü'ne bilgi verdim. 
MAHKEME BAŞKANI:  İşte Müdür Bey ben bu konuyu Şube Müdürü ile paylaştım 

anlattım gereğini yaptık.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Onu hatırlamıyorum. 
MAHKEME BAŞKANI: Falan diye bir şey söyledin mi?
SANIK OSMAN GÜLBEL: Onu hatırlamıyorum vermiş olabilir. Onu 

hatırlamıyorum Başkanım.
MAHKEME BAŞKANI: Peki bu şekilde size bilgi veriliyor mu? Bu mesela normal 

günlük evrak akışındaki bilgi belgelerden şeylerden olan bir şey değil gibi yani hani normal 
rutin imzalanan evraklardır hani şu şuraya izinlidir, raporludur. İşte ne bileyim veya bir yere 
bir belge gönderiyorsunuzdur. Şey yapılmış. Bu bilgi ilk kez gelmiş. Yani öldürecektir diye 
somut olarak ilk kez gelen bir rapor. Siz zaten F4 raporunun üzerine de yazmışsınız. C2 takip 
etsin diye özellikle not da düşmüşsünüz yani demek ki bir önemli bir husus hani üzerinde 
durulması gereken bir şey diye F4'ü böyle her F4 raporunun üzerine paraf yapıyor musunuz?
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SANIK OSMAN GÜLBEL: Bize gelen, önüme gelen bütün evrakları paraflıyoruz.
MAHKEME BAŞKANI: Hayır üst yazının dışında?
SANIK OSMAN GÜLBEL: He onu bilmiyorum bakmak lazım şimdi nasıl diye 

bilemedim ki.
MAHKEME BAŞKANI: Hatırladığınız kadarıyla soruyorum ben canım. 
SANIK OSMAN GÜLBEL: Yani F4'leri okuduğum zaman bütün evrakların üstüne 

paraf yapıyoruz. Bir şey düşmemiz gerekiyorsa evrakla ilgili yani yapılması gereken veya 
aklımıza gelen bir şey varsa yazıyoruz tabi ki de. Ama şu var ben Yılmaz Angın veya Büro 
Amirinin bu bilgileri ne zaman derleyeceğin, ne zaman yapacağını bilemeyeceğim için bu 
böyle bir şey sormadım. Zaten dediğim gibi Müdür Yardımcısı şey, pas bir makam.

MAHKEME BAŞKANI: Siz bu raporu okuduğunuzda ne şey yaptınız? Nasıl bir 
tepki verdiniz veya ne anladınız? Ne yapmanız gerektiği konusunda ne düşündünüz yani ilk 
böyle geldiğinde?

SANIK OSMAN GÜLBEL: Ben şeye baktım Başkanım. Geldiğinde baktım. 
İstanbul'la ilgili bir şey var. Ondan sonra bilgi var. İstanbul'a gidip gitmemiş mi ona baktım. 
Bir de baktım evrakta ne var. İşte İlhan diye bir isim geçiyor. Onun çalışılması lazım. Bir de 
ne diyor maddi imkan bulursa diyor. Mesela maddi imkan bulunma sürecini İlhan araştırma 
sürecini ilgili ile yapacak. Ama önemli burada ne var? Bu ilginin bu bilgilerin yani şu eylem 
bilgisinin İstanbul'a gitmesi lazım. Bu gitmiş mi? Gitmiş. İki il irtibata geçmiş. Bilgiler var. 
Tamam buna baktım. Ondan sonra not paraf ettim. Büro Amirine gönderdim. 

MAHKEME BAŞKANI: Peki ciddiye alınması gereken bir olduğunu falan 
düşündünüz mü?

SANIK OSMAN GÜLBEL: Yani şu cevapların gelmesi lazım Başkanım.
MAHKEME BAŞKANI: Nasıl?
SANIK OSMAN GÜLBEL: Şu F4'te geçen bilgilerin yani her iki il tarafından diğer 

çalışmaların da yapılıp geri dönüşüm gelmesi lazım. Ondan sonra olayı detaylandırılıp teyit 
edip netleştirdikten sonra şimdi şey.

MAHKEME BAŞKANI: Hayır bunu okuduğunuzda bu bir istihbarat görevlisi olarak 
yani merkeze çalışan birisi olarak bu gelen bilginin önemi, mahiyeti, ağırlığı şeyi o yönden 
ne düşündünüz?

SANIK OSMAN GÜLBEL: Ama şu var Başkanım yani şimdi aynen bunun 
düşündüm. Yani eleman bilgi vermiş tamam. Bu eleman bilgi verdiyse bunu detaylandırmak 
lazım, netleştirmek lazım. Teyit etmek lazım. Bu bilgiden de yani bu ham bilgiyi de teyide 
muhtaç bilgiye de ilgili ile paylaşması lazım. Paylaşılmış. Ondan sonra geri dönüşümler 
gelmesi lazım ki olay biraz daha netleşsin.

MAHKEME BAŞKANI: Şu aklınıza geldi mi peki. Burada size bakın, bir kişinin 
öldürüleceğinden bahsediliyor. İşte bu kişinin somut olarak ismi veriliyor.

SANIK OSMAN GÜLBEL: Evet.
MAHKEME BAŞKANI: İşte daha önce dinlenen bazı sanıkların ifadelerinde işte bu 

basından tanınan azınlıklardan olan birisi olduğu bizim için önemli bir konuydu. Takibinin 
yapılması gereken bir konuydu şeklinde ifade verenler de var. Siz burada dünde ben söyledim 
bir F4 raporlarından 7-8 nolu olandan itibaren özel mesela 7'de işte Ermenilere karşı İstanbul 
ilinde bir eylem yapılacağından bahsediliyor. Sonra 8'de TNT temin etmeye çalıştığı bu 
Yasin Hayal'in filan şeyi...

SANIK OSMAN GÜLBEL: Ben o evrakları görmedim Başkanım. 
MAHKEME BAŞKANI: Şimdi arkasından bu F4 raporunda bakın ne yazıyor. 

Şurada raporun numarası diyor, 09 yazıyor. 
SANIK OSMAN GÜLBEL: Evet.
MAHKEME BAŞKANI: 09 yazdığına göre bunun evveliyatında diğer raporların da 

olduğu gözüküyor. Yani anlaşılıyor. Şunu demediniz mi hiç, ya bu yeni şeyde bir kişinin 
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öldürüleceğinden bahsediliyor. F4 raporunda 9 nolu da.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Evet.
MAHKEME BAŞKANI: Bununla ilgili olarak bu sekizi, yediyi, altıyı, beşi, dördü 

neyse bir getirin bakalım bu hani öldürülecektir somut bilgisinin öncesinde neler yapılmış, ne 
bilgiler gelmiş yani bunun bir alt yapısı var mı?

SANIK OSMAN GÜLBEL: Başkanım.
MAHKEME BAŞKANI: Yani bu eylemi planlayan adamla ilgili ne tür çalışmalar bu 

kişi ile ilgili bu öldürülecektir bilgisini alındıktan önce alınmasından önce ne tür bilgiler daha 
alınmış bu kişiden yani bu iş mesela ilk kez dün de söyledim ben bunu ilk kez bir hani bir 
öldürülecektir birisi ile ilgili bilgi geldiğinde biraz bunu hani kuşkuyla yaklaşılabilir. 
Araştırılması gerekir üzerinde işte tereddüt edilebilir şeyi ilk şey ama bir konu bununla 
mesela somut olayda da daha önceden bilgiler var...

SANIK OSMAN GÜLBEL: Evet Başkanım. Başkanım şimdi bu dediğiniz...
MAHKEME BAŞKANI: Bunları bakmanız gerekmiyor muydu? Yani öldürülecektir 

bilgisi gelen bir şahıs ve bu eylemi yapacak olan kişinin 9 nolu raporunda bu yazılı ve önceki 
raporlarda ne tür bilgiler var? Neler gelmiş? Biz ne yapabiliriz? Ne olur? Yani bu eylem 
gerçekleşme ihtimali olabilir mi? Üzerinde durmamız lazım. Çalışmamız lazım. Bu konunun 
üzerine biraz daha fazla gidip daha fazla ilgilenmemiz mi gerekir falan diye bunun bir 
muhasebesini veya üstlerinize altlarına bir konuşmanız bir istişareniz bir şeyiniz falan oldu 
mu?

SANIK OSMAN GÜLBEL: Şimdi Başkanım yani önceki evraklar da mesela bunu 
bu işlemleri yapacak olan Büro Amiri, ayriyeten bu bilgiler zaten 8'de geçen, 7'de geçen ne 
geçiyorsa bu bilgileri üreten Trabzon ili ve bu bilgiler İDP yani İstihbarat Değerlendirme 
Programı'nda var. Hepsi var. O aldığı bilgiler, bilgileri detaylandıracak, teyit edecek işte 
dinleme yapması gerekiyorsa dinleme yapacak, takip yapması gerekiyorsa takip yapacak olan 
bilgiyi üreten il. Bizim Başkanlık olarak bu konu üzerinde çalışabileceğimiz bir şey yok. 
Yani bir imkan olanak veya bir böyle bir görev tanımlaması yok. Bilgiyi kim ürettiyse zaten 
elemanla sıkıntısı var mı yok mu, bu elemanın ruh haleti nedir, buluşmalardaki şeyi nedir, 
vücut dili nedir şeyi nedir, hareketleri nelerdir. 

MAHKEME BAŞKANI: Ya tamam sizde o bilgiler tamam Büro Amiri tarafından 
verilir. 

SANIK OSMAN GÜLBEL: Onu demek istiyorum.
MAHKEME BAŞKANI: Daha fazla detayı falan bilir ama siz de orada C2'den 

sorumlu Şube Müdür Yardımcısısınız.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Onu demek istiyorum Başkanım.
MAHKEME BAŞKANI: Yani bunların amiri, üst düzeyi, üst pozisyonda.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Ya söylemişizdir belki onu bilmem de şunu demek 

istiyorum yani. 
MAHKEME BAŞKANI: Yani siz bunu okuduğunuzda yani biz de burada mesela 

bazen evrak okuyoruz, ne yapıyoruz, şöyle şöyle bilgi geldi kaleme talimat veriyoruz, 
müdüre, katibe falan şeye. Bunun evveliyatı nedir? Daha önceden ne tür bilgi geldi, neler 
yapıldı, daha evveliyatını çıkartın diyoruz hani şeyini...?

SANIK OSMAN GÜLBEL: Buradaki şeyde konunun takibindeki. Anladım. 
MAHKEME BAŞKANI: Bir bakalım değerlendirelim diyoruz. 
SANIK OSMAN GÜLBEL: Anladım Başkanım.
MAHKEME BAŞKANI: Yani siz de öyle hani sonuçta öldürülecektir bilgisi sıradan 

bir bilgi değil. 
SANIK OSMAN GÜLBEL: Buradaki konunun takibindeki şey de mahiyette biraz 

da o. Yani Büro Amiri diğer şeylere bakacak. Derlediği bilgileri toparlayıp vermesi gereken 
yere verecek. Şey için konuşuyorum. Yani diğer konu da bizim İstihbarat Daire Başkanlığı 

 
 
 
 
 

 

 
 

 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 

 

 

 
 
 

 
 

 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

 

 
 
 
 
 

 

 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 
 

 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 

 
 

 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 
 

 
 

 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 

 
 

 

 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 
 
 

 

 

 

 
 

 

 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 
 
 
 

 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 
 
 

 

 

 

 
 

 

 

 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 
 
 
 

 

 

 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 



T.C. İSTANBUL 14. AĞIR CEZA MAHKEMESİ Duruşma Tar: 29/11/2016 Dosya No : 2016/32 Esas

 

 

 
 

 
 
 
 
 

 

 

 
 

 

 

 
 
 

 

 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

 

 
 
 
 
 

 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 

 

 

 

 
 
 
 
 

 

 
 
 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 
 

 

 
 
 
 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

 

 
 

 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 
 
 

 

 
 
 

olarak bu taşranın veya bilgiyi üreten ilin yapması gereken şeyleri yapma bir, yapacak diye 
bir görev tanımlamamız yok. Böyle imkan ve kaabiliyet yok. Çünkü olay yeri, haber alınan 
yer Trabzon. Dediğim gibi dinlemeler veya takip tarassutları yapacak yer Trabzon. İşte 
elemanla buluşan, eleman nasıl, ruh haleti nasıl, verdiği bilgi nasıl, verdiği bilgiler diğer 
bilgilerde öyle çelişkili bilgiler var da bunlar çelişkili bilgi midir, bunların değerlendirmesini 
yapacak olan Trabzon olduğu için biz bu şeyi müdahale edemiyorsun şeyi...

MAHKEME BAŞKANI: Peki hedef şahısla...
SANIK OSMAN GÜLBEL: Yani bunları ortaya koyduktan sonra il ortaya koyacak 

bunları bize gönderecek.
MAHKEME BAŞKANI: Hedef şahıs da İstanbul'da.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Hedef şahıs evet.
MAHKEME BAŞKANI: Şimdi dün de söyledik hedef şahıs İstanbul'da olduğu için 

İstanbul İstihbarat Şube Müdürlüğüne sadece bir işte 248 diyoruz. Trabzon'dan giden bir yazı 
var.

SANIK OSMAN GÜLBEL: Evet.
MAHKEME BAŞKANI: O yazı içeriğini de muhtemelen okumuşsunuzdur herhalde. 

Onlar sonuçta İstihbarat Daire Başkanlığı şeyine geliyor sizin. Okudunuz mu o yazıyı da?
SANIK OSMAN GÜLBEL: 248 üst yazıyı mı? Okudum tabi ki. 
MAHKEME BAŞKANI: Yani geldiğinde.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Tabi okudum.
MAHKEME BAŞKANI: Okudunuz. Şimdi İstanbul sadece kendisine işte gönderilen 

bu Trabzon'dan gönderilen bu yazı var. Onun evveliyatındaki diğer F4 raporlarının içeriği ile 
ilgili değil sadece özet bilgilerini ekrandan görebiliyor. 

SANIK OSMAN GÜLBEL: Evet.
MAHKEME BAŞKANI: Yani o durumda İstanbul'a yani biz size böyle bir yazı 

yazılmış, işte öldürülecek bir yazı var, şey ses getirilecek şeklinde bir yazı var. İşte orada 
bahsedilmiş Yasin Hayal'in daha önce Mc Donalds'ı bombaladığını, işte parça tesirli bomba 
attığını. Bu eylemi gerçekleştirmeden önce bazı söylemlerde bulunduğunu. Tamam mı? Yine 
işte bu Dink'in karşı yapacağı, ses getireceği eylemle ilgili aynı türde söylemlerde bulunacağı 
yani böyle bir eylemi gerçekleştirilebileceği ağır basıyor şeklinde hani daha önceki hal 
durumunu da açıklayarak bir yazı yazmış.

SANIK OSMAN GÜLBEL: Evet.
MAHKEME BAŞKANI: Şimdi İstanbul'dakiler sadece bu yazının dışında bu işin 

evveliyatını bilse, neler yapıldığını, ne tür bilgiler geldiğini bilse hatta sizin görev yaptığınız 
dönem içerisinde 10 nolu rapor var. Eylemden vazgeçirmeye çalışıyoruz diye.

SANIK OSMAN GÜLBEL: Evet.
MAHKEME BAŞKANI: Bu bilgiler İstanbul'a verilse. Dün de sorduk ya 

koordinasyon şeyi olarak.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Şöyle cevap veriyorum Başkanım. Şimdi yönetmelikte 

görev tanımlamaları yapılmış. Şimdi İstanbul İstihbarat Şube Müdürlüğü Yasin Hayal'i zaten 
sorgulamış İDP'den, bakmış. Bu diğer geçen şeydeki F4'teki bilgilerin de özetleri, yani özet 
dediğimiz de önem atfeden yerler yazıyor orada. Şimdi İDP kayıtlarında. Özetlerini görüyor. 
Yasin Hayal'i de biliyor. Şuradan biliyor, Mc Donalds'a bomba attıktan sonra Yasin Hayal 
İstanbul'da yakalanıyor ve yakalayan şey de birim de İstihbarat Şubesi. Yasin Hayal'i çok iyi 
biliyor. İDP'den de bilgileri görüyor. Bu şeyi de evrakta da gelen evrakta da Yasin Hayal'i 
sorguluyor ve İDP'de olup İstihbarat Daire Başkanlığında olmayan böyle flaş veya nasıl 
diyeyim süper bir bilgi yok. Hepsi var ve oradaki çalışma metodu da şu, yani çalışılması 
gereken, ben de 20 yıl illerde çalıştım. Sadece 11 ay İstihbarat Daire Başkanlığında çalıştım. 
Ondan sonra tekrar taşraya döndük. İldeki arkadaşlarda bu İDP'yi sorgulayacak, Yasin 
Hayal'i zaten biliyor. Kafasına takılan bir yer varsa ben onu soracak ki zaten İDP'de olup da 
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İstihbarat Daire Başkanlığında olmayan böyle flaş bilgiler yok. Kafası... ille görüşecek. Ki 
görüşmüş zaten ille. Trabzon'la da görüşmüş. Trabzon İstanbul'la görüşmüş ve karşılıklı 
iletişim ve şey var, arada böyle kopuk veya şey karanlıkta kalmış bir bilgi veya bir şey yok. 
Bunlar, bu dönüşüm istihbarat çarkı denen çark başlamış zaten. He bu çarkta da herkes 
yapması gerekenleri biliyor. İstanbul'da, İstanbul'da Şube Müdürlüğü yapmak, İstanbul'da 
Büro Amirliği yapmak herkese nasip olmaz. Orada biraz, az, birazcık kafanın basması lazım 
oralarda çalışmak için. Herkese orada Şube Müdürlüğü veya Büro Amirliği yaptırmazlar. Ya 
bu insanlar zeki insanlar yani İDP'yi sorguladığında, şeyi sorguladığında Yasin Hayal'i 
biliyor, bilmem neyi biliyor. Karanlık bir nokta yok ve çalışıyor, çark başlamış. 

MAHKEME BAŞKANI: Şimdi İstihbarat Daire Başkanlığı F4 raporuna ilgili olarak 
işte İstanbul'la paylaşılmayan bir şey varsa paylaşalım falan diyor. Sonra Trabzon'un 
İstanbul'a yazı yazıldığı ortaya çıkıyor. Yani buradan şu çıkıyor, İstihbarat Daire 
Başkanlığına bir kişinin öldürüleceği yönünde bir bilgi geldiyse, bilgi gelen ilin yani 
Trabzon'un dışında başka bir ildeyse bu kişi işte İstanbul'da bu olayda bu konuda İstihbarat 
Daire Başkanlığı devreye giriyor. Diyor ki, bize gelen bu bilgiyi biz İstanbul'a iletelim işte 
haberin olsun İstanbul'un diyor. Peki. 

SANIK OSMAN GÜLBEL: Yazı gitmiş zaten İstanbul'a.
MAHKEME BAŞKANI: Yazı gitmiş olduğunu şey yapıyor. Yazı gitmeseydi kendi 

bildirecekti herhalde İstihbarat Daire Başkanlığı olarak.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Yazı gitmeseydi şöyle olurdu, yani bu tabi...
MAHKEME BAŞKANI: Evet.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Muhtemeller üzerinde konuşuyoruz yani olmamış bir 

şey üzerinden konuşuyoruz. Yazı gitmeseydi muhtemelen biz diyecektik ki şey var F4 
yazışma ile ilgili bir teamül veya bir prosedür var. F4'te geçen bilgiler başka bir ili 
ilgilendiriyorsa o ile yine yazılması gerekirdi, bir prosedür var. Diyecektik ki biz, ya bak sen 
bunu yazmışsın, bu bilgileri iline de yaz. 

MAHKEME BAŞKANI: Trabzon'a mı söyleyecektiniz bunu?
SANIK OSMAN GÜLBEL: Tabi ki. Trabzon'a söyleyeceğiz.
MAHKEME BAŞKANI: Yani siz kendiniz yazmayacaktınız yani. 
SANIK OSMAN GÜLBEL: Tabi çünkü biz elemanı şey bilgiyi nasıl elde ettiğini, 

teyitli mi, teyitsiz mi? Daha yapacak bir şeyler var mı? Yok mu? Nasıl elde ettiğini 
bilmiyoruz. Vakıf değiliz. Biz sadece evrak üzerine yazmış, gelmiş. Yani oradaki hani derler 
ya bir ruh haleti nedir? O atmosfer nedir? Şeyi nedir? Yasin Hayal'le ne zamandan beri 
çalışıyor bu ekip? O nedir?

MAHKEME BAŞKANI: E o zaman sizin bu söylediniz.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Böyle bir şey olabilir. Olabilir. 
MAHKEME BAŞKANI: Evet. Olabilir diyorsun da hayır.
SANIK OSMAN GÜLBEL: O tabi onu bilmiyorum.
MAHKEME BAŞKANI: Bu söylediğinize göre o zaman buraya Şube Müdürü'ne 

vekalet eden Tamer Bülent Demirel'in İstanbul'la görüşülmeyen bir husus varsa görüşülsün 
diye yazacağı yere Trabzon'la görüşelim bunu İstanbul'la paylaşsın diye yazsaydın 
söylediğinize göre.

SANIK OSMAN GÜLBEL: Bu Başkanım biraz önce olması, olmayan bir şey 
üzerinden ben fikrimi söyledim. Şimdi onu buraya oturtmak manasız gibi geliyor bana. Yani 
burada gelmiş...

MAHKEME BAŞKANI: Söylediğinizin üzerine...
SANIK OSMAN GÜLBEL: Ama olmamış bir şey üzerine siz bana sordunuz. Yani 

olmamış bir şey üzerine ben böyle bir yorum yaptım. Olmamış bir şey. 
MAHKEME BAŞKANI: Olmamış bir şeyin yorumunu yapıyorsun biz de tamam 

olmamış bir şeye yaptığın yoruma göre de bu sonuç çıkıyor diyoruz yani. 
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SANIK OSMAN GÜLBEL: Ama olmamış bir şeyi olmuş bir şeye oturtmamak lazım 
diye düşünüyorum. Yani olmamış bir şeyi yani siz olmamış bir şeyi bana soruyorsunuz ben 
böyle bir olabilir diyorum yani. Belki de öyle değil. Belki yanlış düşünüyorum. Başkanlık 
daha iyi bilir.

MAHKEME BAŞKANI: Peki daha önce İstihbarat Daire Başkanlığına başka 
illerden böyle öldürülecektir diye falan diye bir F4 raporu gelip de nasıl hareket edildiğini 
biliyor musun?

SANIK OSMAN GÜLBEL: Onu bilmiyorum Başkanım. Ben dediğim gibi 11 ay, 15 
ay falan çalıştım Başkanlıkta. Ondan sonra taşraya geçtim tekrar onu bilmiyorum. 

MAHKEME BAŞKANI: İstihbarat Daire Başkanlığın bu olayla ilgili olarak peki 
İstanbul'la paylaşılmayan varsa paylaşılmış falan diye bunlar ortaya çıkmış. Anlaşıldı. Yani 
İstanbul'a bu bilgi paylaşılsın diyor. Peki bu paylaşılmadan sonra bu Dink'in yani paylaşılma 
ne? İşte öldürülecek falan gerekenler yapılsın anlamında şeyinde.

SANIK OSMAN GÜLBEL: Öyle bir tehdit var. Tehdit eylemi var. 
MAHKEME BAŞKANI: Peki yine koordinasyon görevi olarak Trabzon'la İstanbul 

arasında ne yapıldığını, ne tür işlemler yapıldığını, İstanbul'un üstü olarak İstihbarat Daire 
Başkanlığı takip etmesi gerekmez mi?

SANIK OSMAN GÜLBEL: Şimdi belki Başkanımızın ve Şube Müdürümüzün 
söylediği bir şey de bu sorunun cevabı benim muhatap değilim diye düşünüyorum. Ama şu 
var. Kendi fikrim olarak şunu söyleyebilirim. Dediğim gibi yönetmelikte her İstihbarat Şube 
Müdürlüğünün yapması gerekenler belirtilmiş ve İstihbarat Şube Müdürlükleri Taşra Birimi 
yapması gerekenleri ne zaman yaptı, nasıl yaptığını biz bilemeyeceğimiz için. Biz Başkanlığa 
geri dönüşüm yapmalı ki biz de şunu Başkanlığa geri dönüşüm yapmalı ki onlara göre 
hareket edilmeli. Yani dediğim F4'te teyit edilmesi gereken, çalışması gereken işte İlhan 
konusu var. Maddi imkan bulma konusu var. İstanbul'a giden şeyde de yazıda da İstanbul'un 
yapması gerekenler var. He yapacak, derleyecek, toparlayacak şimdi bu süreç ne zaman oldu, 
hangi aşamada ne boyutta olacağı süreci bilemeyeceğim için ancak geri dönüşümler olacak ki 
ondan sonra Başkanlık yapacak. Dediğim gibi bir de bu sorunun muhatabı Başkanım veya 
Şube Müdürü. 

MAHKEME BAŞKANI: Şurada size biraz değişik gelebilir mi? 9 nolu 
öldürülecektir raporu İstanbul'la paylaşalım diyor. İşte paylaşılmış diye şey yapıyor. Daha 
sonra bu Şubat ayında 7 Şubat'ta, daha sonradan da 10 nolu rapor var. 10 nolu raporda da 
yine F4 raporu.

SANIK OSMAN GÜLBEL: Ben onu görmedim Başkanım onu.
MAHKEME BAŞKANI: Görmediniz de ben şey olarak söylüyorum. Burada C 

Şubeden sorumlusunuz yani orada İstihbarat Daire Başkanlığında görevlisiniz. 10 nolu 
raporda da bu öldürülecektir şeklinde gelen bilgiden sonra geliyor bu. Öldürülme ihtimali 
hani öldürülecektir şeklinde karar veren bu Yasin Hayal denilen kişiyi yardımcı istihbarat 
elemanı vazgeçirmeye çalışıyor. Ama ben bu kişiyi konuştum işte bu ülke için iyi olmaz, işte 
kamuoyunda baya ses getirir hani şey olur. Ülkemize, milletimize zarar verir diyor. Bu 10 
nolu raporda vazgeçirdiğine dair herhangi bir netlik yok. Ben bununla konuştum, bu 
eylemden vazgeçti şeklinde bir şey yazsa tamam. Ama vazgeçirmeye çalışıyorum. 
Anlatıyorum. Bu konuyu kendisine işliyorum diyor. Bu rapor da İstihbarat Daire 
Başkanlığına Trabzon'dan gönderildiğinde İstihbarat Daire Başkanlığı öldürülecektir raporu 
gelince nasıl İstanbul'la paylaşıyorsa, ya arkadaş biz size işte böyle bir şey paylaştık, şey 
yaptıydık, şimdi bize iki sonra bir rapor daha geldi, bu adam bu eyleminden vazgeçtiğine dair 
bir şey yok. Eylemi devam ettiriyor hani net bir şey yok. Bu eylemi şey yapabilir. 
Çalışmalarınızda dikkat edin, çalışmalarınıza işte devam edin. Gerekenleri yapın. İşte bu 
konuyu takip edin şeklinde İstihbarat Daire Başkanlığı bir talimat verebilir mi? Bilgi 
paylaşması gerekebilir mi?
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SANIK OSMAN GÜLBEL: Onu bilmiyorum efendim. Şube Müdürü'nün soracağı, 
cevaplayacağı bir şey bu. Çünkü ben o evrakı görmedim. Bir şey diyemeyeceğim yani.

MAHKEME BAŞKANI: Evet. Savcı Bey var mı sizin sorunuz? Hakim Bey var mı 
sizin sorunuz?

CUMHURİYET SAVCISI MEHMET YEŞİLKAYA: Osman Bey, çalıştığınız süre 
boyunca Ali Fuat Yılmazer tarafından kurulduğu, kurulan ve mevzuat dışı çalıştığı iddia 
edilen C5 Büroda çalıştınız mı hiç? Veya böyle bir büronun...

SANIK OSMAN GÜLBEL: Legal veya illegal bir büro yoktu ben çalışırken.
CUMHURİYET SAVCISI MEHMET YEŞİLKAYA: Bu şekilde bir büro olmadı?
SANIK OSMAN GÜLBEL: Yok olmadı.
CUMHURİYET SAVCISI MEHMET YEŞİLKAYA: Peki sizden önce veya 

sizden sonra sizin çalıştığınız 15 aylık dönemden önce veya sonra olup olmadığını biliyor 
musunuz?

SANIK OSMAN GÜLBEL: Onu bilemeyeceğim. Dün de Ali Poyraz Bey aktardığı 
gibi C Şubesi ayak altında olan bir şube. Hani öyle bir gizlilik, mizlilik yer, ondan sonra 
böyle top secret bir yer, böyle bir şey yoktu.

MAHKEME BAŞKANI: Bu C2 Büronun içerisinden C5 Büronun ayrıldığı hani.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Yok efendim ben yani o zaman yönetmelik çalışması 

vardı. Zaten ben o çalışma...
MAHKEME BAŞKANI: Siz ayrılmışsınız zaten Eylül 2006'da da.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Ben ayrıldım zaten. Evet yani şeyde de dosyada da C2 

yani gelen yazışmalarda da bakmıştım ben. C2 ismi C5 oluyor. Niye? Sıralama. İşte C1'in 
içerisinde örgütler var. Her örgüte bir büro vermişler, verilmiş anladığım kadarıyla. C2'nin 
ismi C5 olmuş. Başka içerik olarak yapılması gerekenler olarak büro faaliyetlerinde herhangi 
büro görev tanımlamasında herhangi bir şey yok, değişiklik yok. Sadece C2 olmuş C5 onun 
gibi.

CUMHURİYET SAVCISI MEHMET YEŞİLKAYA: Başka sorum yok Başkanım.
MAHKEME BAŞKANI: Katılan taraftan sorulara geçebiliriz. Evet.
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU SÖZ ALDI: C2 Büro 

Amirliği sizin sorumluluğunuzda. Bazı İdari Bürolarında sorumluluğunuzda olduğunu 
söylediniz. Tamer Bülent Demirel'in ifadesi alındı. Peki C3 Büro kimin sorumluluk 
alanındaydı?

SANIK OSMAN GÜLBEL: Benimdi galiba.
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: C3 de mi sizindi?
SANIK OSMAN GÜLBEL: Evet.
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Ben dün Tamer Bülent 

Demirel'e de sordum. Gerçi bir çoğunu benzer sorular olarak soracağım size. Agos Gazetesi 
yayınları özellikle C3 Büro tarafından takip edilir miydi?

SANIK OSMAN GÜLBEL: Bu yerel bir gazete, onu bilmiyorum. Edilmediğini 
biliyorum. Net bir şey söyleyemeyeceğim.

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Şundan ötürü 
soruyorum, bu Hrant Dink'in pasaport başvurusuna ilişkin bir yazı vardı ve o yazıda 
Ermenilik faaliyeti kapsamında Hrant Dink'in faaliyetlerinin takip edildiğine dair bir bilgi 
vardı. Hani İstanbul tarafından takip edildiğini biliyoruz. Ermenilik adı verilen faaliyet 
sebebiyle. Agos Gazetesi yayınları takip ediliyor. Daire Başkanlığı olarak da böyle bir 
yapılanma var mıydı? Bunlar takip edilir miydi? Somut bir bilginiz var mı?

SANIK OSMAN GÜLBEL: Yok diye biliyorum.
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Yok diye biliyorsunuz.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Çünkü illerden yazı gelir. Gelen yazıya göre bilgiler 

tasnif edilir. İstihbarat Daire Başkanlığının mekanizması olarak söylüyorum.
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KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Peki, 13/10/2005 tarihli 
Yasin Hayal'in Ermenilere büyük kin beslediği ve bir daha eylem yaparsa da İstanbul'da 
yapacağı bilgisini içeren evrak sizin incelemenizden geçti mi?

SANIK OSMAN GÜLBEL: Kaç nolu? Ben 09 nolu haber notundan başka bir not 
görmedim.

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: 7 nolu F4 raporu.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Yok. onu görmedim.
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Şimdi az önceki 

ifadenizde dediniz ki, bu türden raporlar geldiği zaman illerden geri dönüş beklenir. İllerin 
çalışma yapması gerekir. Peki, illerden geri dönüş gelmezse, illerin çalışmasına ilişkin 
herhangi bir belge gelmezse İstihbarat Daire Başkanlığı olarak siz illere geri dönüp ne tür 
çalışmalar yaptığı konusunda bilgi talebinde bulunmaz mısınız?

SANIK OSMAN GÜLBEL: Biraz önce söylediğim gibi ya bu sürecin ne kadar 
tutacağını bilmediğimiz için beklenir. Yani ben dediğim gibi 12-13 ay falan çalıştım. Öyle bir 
geri dönüşüm yapmadık. Böyle bir şey yapılıyor muydu onu da çok bilmiyorum yani. Ama il 
üzerine düşeni yapması gerekir ki şey göndersin. Şimdi ben ili arasam ne yaptınız? Şunu 
yaptık? Ondan sonra il ne yapacak? Elde ettiği bilgiyi, ha bu kolaycılıkla da kaçabilir. Şöyle 
ki, şimdi il ne yapar? Yani suistimale de gidebilir. Özür diliyorum. İle ben sorarım. Derim ki, 
şunu ne yaptın? Onu ben tamam hallettim diyecek. Sonra elde ettiği bilgileri bana 
söylemeyecek. Niye? Ben soruyorum ya. Şimdi benim sormamı bekleyecek il. Mesela 3 
madde bilgi edindi. Ben sordum. 2.sini söyledi. Sonra ötekini söylemeyecek. Niye? Ben 
soruyorum çünkü. Bu sistem çok yanlış bir sistem. Ha ne olur, il çalışmaları bitirdikten sonra 
bize bilgi verecek ki değerlendirmelerde sonra değerlendirmelerinde işte ildeki şube 
müdürleri, büro amirleri nasıl çalışıyor, nasıl çalışmıyor değerlendirmesi sonucunda bunlar 
ortaya çıkacak. Yani bu yapılanlar ortaya çıkacak. Dediğim gibi biz soru sordukça iller 
suistimale kaçabilir, kolaycılığa kaçabilir. Elde ettiği 3 maddelik bilgiyi söylemez. Tek tek 
bana sorar. Çünkü ben soracağımı bildiği için öbürüne sorar. Bir daha sorduğumda öbür 
bilgiyi söyler ve bu çok ciddi manada çalışmalara şey vurur, sekteye vurur. Önemli olan da 
hani Garcia Mektup Hikayesi vardır ya, Garcia Mektup Hikayesi gibi illerin lokomotif olması 
ve geri dönüşümleri yapması.

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Evet. Ama İstihbarat 
Daire Başkanlığı olarak siz alanda çalışma yapmıyorsunuz. Alanda çalışma yapıp, bilgiyi asıl 
toplayan iller. Dosya iller tarafından bilgiler size gönderildiğinde bütün bu bilgileri ve 
Türkiye'nin dört bir tarafından gelen. 

SANIK OSMAN GÜLBEL: Evet.
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Bütün bilgileri iç içe de 

geçirerek değerlendirme kabiliyetine sahipsiniz.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Yani değerlendirme çalışma kabiliyetine çünkü C2 

Bürosu kaç 3 kişiydi, 4 kişiydi falan. Yani net o net bir cümle oluyor. Sanki %100 vakıfmış 
gibi oluyor. Değerlendirme çalışma, değerlendirme çalışma yapan ekip diyelim.

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Dolayısıyla da hani iller 
önemli bir bilgiyi erişip size aktardıktan sonra o bilginin takibini gereği gibi yapmayabilirler. 
Yapmaları gerekenler işlemleri gerçekleştirmeyebilirler. Sizin burada bir kontrol 
mekanizması yok mudur? Siz bilgiyi önemli buldunuz. Değerlendirmeye aldınız. Sonrasında 
yalnızca illerin inisiyatifine mi bırakır mısınız ve iller bir çalışma yapmadığı zaman onları 
uyarmak gibi bir göreviniz yok mudur?

SANIK OSMAN GÜLBEL: Bunu hani Şube Müdür Yardımcısının muhatap olacağı 
bir soru değil diye düşünüyorum. Yani Şube Müdürü var. Daire Başkanı var. Onlara 
sorarsanız daha iyi olur.

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: İllerden geri dönüşüm 
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beklenir dediniz. Peki illerden bir geri dönüşüm olup olmadığını takip ettiniz mi? F4 raporu 
ile ilgili 15 Şubat 2006 tarihli raporla ilgili?

SANIK OSMAN GÜLBEL: Yani şöyle bilgi gelse zaten evrak gelecek. Evrakı 
göreceğim ben. 

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Tamam. Peki.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Ama yani ne olur şu İlhan'a bakmışlar mı? Atıyorum 

bunu soruyorsunuz galiba yani?
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Yok genel itibariyle 

bütün olarak hani ne işlem yaptıklarına dair. 
SANIK OSMAN GÜLBEL: He İlhan'a bakmışlar mı? Ne yaptınız? Bir Trabzon'a 

sor mu böyle bir şey sormadık yani. Veya işte İstanbul'lu şeyi Osman Hayal'in tahkikatını 
yapmış mı? Bir sorun mu şey yani böyle bir şey ben duymadım. Görmedim veya bilmiyorum.

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Şube Müdür 
Yardımcısıydınız. C2 Büro da size aitti. Evet evraklar Şube Müdürü'ne gelir. Oradan paraf 
görür. Alta doğru da gelirdi. Sizde parafladınız. Ardından da Yılmaz Angın'a intikal etti. 
Büro Amiri olarak da çalışmayı o yaptı. Peki, aslında altlardan gelen bilginin de üste doğru 
giderken sizin bilginizden geçmesi gerekmiyor muydu?

SANIK OSMAN GÜLBEL: Bunda mesela %100 şöyle olacak diye bir netlik yok. 
Yani Şube Müdürü Büro Amiri ile de direkt çalışabilir. Dediğim gibi Şube Müdür 
Yardımcılığı böyle pas bir görev, ara bir görevdir. Bu her yerde yani emniyette bu şekilde. 
Şube Müdürü direkt Büro Amiri ile çalışabilir. Büro Amiri zaten şubeyi yöneten, sorumlu 
olan Şube Müdürü olduğu için Şube Müdürü şunu da düşünebilir, ben de şube müdürlüğü 
yaptım. Direkt Müdür Yardımcısı ile değil de konuya kim vakıf, onunla muhatap olursun ki 
canlı takip edebilirsin bir şey olamasa. Çünkü aktaran, aktaran, aktaran olacak. Şimdi ben 
çalışmadığım için Şube Müdürü bana bir soracak işte bu ne? Ben bilemeyeceğim çünkü. 
Çalışma yapmadım ya. Bana çalışma yapanın anlattığı kadarıyla ben anlatacağım. Şube 
Müdürü de bir şey soracak ben çalışma yapmadığım için, bilemeyeceğim için Şube Müdürü 
direkt Büro Amiri ile muhatap olur veya çalışma kimse onunla olur. Ama kimisi de Şube 
Müdürü ile de muhatap olur. Bu tam bir netlik yok. Hani Şube Müdürü ile Büro Amiri zaten 
kontak halinde. Şube Müdürü direkt Büro Amiri ile çalışıyor ve bilgiler gelip gidiyor. Ben de 
yani Şube Müdürüne Büro Amiri size aktardı mı, Büro Amiri'ne sen Şube Müdürü'ne 
aktardın mı diye böyle bir araya nasıl diyeyim, süreci uzatacak veya şeyi uzatacak bir şeyler 
fonksiyon yapmıyordum. Büro Amiri geliyordu ara sıra. İşte Müdürüm, şunları söyledim, 
bunları söyledim, bilginiz olsun. Tamam. Zaten 3-4 tane büro var. İdari Büro var. Ondan 
sonra şey var, başka böyle idari işlemlerle ilgili şeyler var. Ha onlardan da geliyor. Tabi ara 
makamız. Zaten bizim bir tesirimiz yok. İşte geliyor ki, Müdür Bey şöyle dedi Müdürüm 
diyor da tamam diyoruz yani ne diyeceğiz. Müdür Bey'in sizin karşısında...

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Peki, sizin göreviniz 
tam ne olarak neydi? 

SANIK OSMAN GÜLBEL: Müdür Yardımcısı.
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Müdür Yardımcılığı 

olarak hangi görevleri ifa etmekle yükümlüydünüz?
SANIK OSMAN GÜLBEL: C2, C3, İdari Büro, bir de ne vardı, yani şey yani diğer 

idari işlemler vardı da yani bu istihbarat işleyişi ile ilgili, büro hizmetleri ile ilgili onu da yani 
öyle söyleyeyim yani.

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Yani şimdi size bağlı 
bürolar var. Dolayısıyla normalde şudur, siz Müdür Yardımcısısınız ama Yılmaz Angın'ın 
amiri durumundasınız. 

SANIK OSMAN GÜLBEL: Evet.
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Dolayısıyla C1 Büro, 
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C2 Büro size bağlı bürolar.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Değil.
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Pardon C2 ve C3 Büro 

size bağlı bürolar.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Evet.
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Hani bu bürolarda 

aslında üretilen bilgiler, yapılan çalışmalar öncelikle sizin denetiminizden geçmesi gerekir 
diye düşünürüz. Müdür Yardımcısısınız. Bu bürolar size bağlı. Öncelikle sizin bunları 
organize etmeniz gerekir ve normalde bilgilerin hiyerarşi gereği de bürolardan Müdüre 
gitmesinden önce asıl sizin bilginize sunulması, Müdür'e de sizin sunmanız gerekir diye 
düşünürüm ben hiyerarşi gereği.

SANIK OSMAN GÜLBEL: Şimdi şöyle bir şey var araya gireyim hemen. Şöyle, 
şubeden sorumlu kim? Şube Müdürü. Şimdi ben Büro Amiri'ne şunları şunları yap dediğim 
zaman yapacak Şube Müdürü'ne gidecek, Şube Müdürü diyecek ki, hayır onları yapma bunu 
yap dediğim zaman ne olacak o zaman? Otorite boşluğu olacak. Zaafiyeti olacak. Veya olmaz 
gerçi de şey aramızda hani böyle bir etkim ve tesirim yok. Yani Büro Amiri gelip de bana 
Müdürüm Şube Müdürü şunları yap dedi, yok kardeşim onu yapma sen bunu yap deme bir 
yetkim yok, etkim yok, tesirim yok. Bu yüzden hani kontrol ve şeyden biraz daha şeyiz, hani 
ne oluyor ne gidiyor haberim var modundayız. Çünkü Şube Müdürü direk talimat veriyor. 
Şunu yap, bunu yaz veya yaz demeyeyim de şunu yap, bunu yap, şunu et, şunu et. Müdür 
Yardımcısı ne yapar? Yönlendirme değil de şey yapma olaya nasıl diyeyim vakıf, öğrenme, 
öğrenme demeyeyim, nasıl diyeyim süreci izleme, varsa kafasına takılan veya bir şey olan 
ekstra ilave edeceği bir şey olan orada Büro Amiri'ne değil Müdür Bey'e gider. Ya Müdürüm 
hani şöyle yapsak mı acaba falan diye söyler. Ara kademeyiz yani. Bu yani olması gerektiği 
gibi değil.

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Ya normalde işleyişin 
aslında işleyişin şöyle olması, evet ara kademesiniz. Yani işleyişin normalde hani büroların 
büroların size bilgi aktarması, sizin Müdür'e sunmanız, Müdür'ün de bütün talimatları size 
vermesi, sizin o talimatları dönüp kendi büronuzdaki personele aktarmanız üzerine kurulması 
gerekli değil mi?

SANIK OSMAN GÜLBEL: Yok. Şöyle söyleyeyim mesela. Bir olay oluyor, adli bir 
olay. Olay mahallindeki memur arkadaş, komiser arkadaş kimse Savcı Bey'i arıyor. Öyle 
değil mi? Savcı Bey talimat veriyor. Şube Müdürü veya Büro Amiri arayıp da şunu yap deme 
lüksü var mı? Yok. Olay mahallindeki direkt Savcı Bey'le muhatap olmuş bir kere. Yani üst 
kademeyle muhatap olmuş. Onun talimatları neyse onu yapacak. Yani araya biri giremez 
yani. Şube Müdür Yardımcısı da öyle bir pozisyon. Daha doğrusu izleme veya varsa bir şey 
ekleyeceği bir şey ekleme pozisyonu Şube Müdür Yardımcısı. Sizin dediğiniz gibi değil yani.

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Şimdi ya aslında 
hiyerarşi gereği, işleyiş gereği benim dediğim gibi olmalı. Aslında mantığı da bu. 

SANIK OSMAN GÜLBEL: Ya şimdi.
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Ama yani siz başka bir 

şey anlattınız bize. 
SANIK OSMAN GÜLBEL: Şimdi şöyle bir şey var. Şimdi biz Ankara'daki Sincan F 

Tipinden geldik ifade vermek için buraya. Şimdi aynı mevzuat var. Ama Sincan'da bir 
uygulama var. Şeydeki farklı yani. Ama mevzuat aynı. Ama uygulama farklı.

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Ya o zaman bakın.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Onu demek istiyorum. Yani onu demek istiyorum.
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Tamam, tamam ben 

sizin dediklerinizi anladım.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Yani illa yazıldığı gibi olmuyor yani.
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KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Tartışmayı çok uzatmak 
bakımından da söylemiyorum. O zaman şunu söyleyelim, ben hani Müdür Bey'e arz pardon, 
o ifade değil. C2 konunun takibi diye not düşmüşsünüz. 

SANIK OSMAN GÜLBEL: Evet.
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Normalde o zaman Şube 

Müdürünün C2'nin alanına giriyor deyip Yılmaz Angın'a göndermesi lazım. Yılmaz Angın 
çalışma yapıp Müdür'e sunması lazım. Sizin hiç burada araya girmemeniz gerekir. 

SANIK OSMAN GÜLBEL: Şimdi Emniyet Genel Müdürlüğü...
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Bu evrakı okumamanız 

gerekir. Sizin anlattığınız işleyiş gereği. 
SANIK OSMAN GÜLBEL: Şunu demek istiyorum, Emniyet Genel Müdürlüğü de 

ya bana bir yer bulması lazım. Şube Müdürü Yardımcısı olarak veya bir şube verecek veya 
bana bir yer bulacak, ara bir şey olarak böyle bir personele yer bulması için yapılmış bir nasıl 
diyeyim, görev ayrımı. Onu demek istiyorum. 

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Şimdi ifadenizde.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Yani yapılan işleme göre tamam doğru, bizim Şube 

Müdür Yardımcısı'nın olmaması lazım sizin dediğinize göre. Ama bize de bir yer bulunması 
lazım ve böyle bir uygulama var.

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Teyide muhtaç bilgi 
dediniz okuduğunuz evraklardaki bilgiler için. Şimdi ben.

SANIK OSMAN GÜLBEL: Ham bilgiler. Teyit edilmesi gerekiyor. 
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Tamam. Ham bilgi 

yahut da teyide muhtaç bilgi. Asıl teyide muhtaç bilgi dediniz öyle yazdım ben. Peki, teyide 
muhtaç mıydı bu bilgi öyle sorayım ben o zaman size?

SANIK OSMAN GÜLBEL: Teyide muhtaç mıydı? Yani dediğim gibi elemanla 
buluşan arkadaşın şeyi bu. Yani elemanın yalan söyleyip söylemediğini bilen o. Ruh haletini 
bilen o. Atmosferi bilen o ve ayriyeten, ayrıca bu bilgiyi de başka yerler teyide muhtaçtaki 
şey şu, amaç şu, bu bilgiyi başka alanlardan da, kanallardan da elde etmek. Ya bu doğru 
olabilir. Ama başka yerden de elde ettikten sonra ne oluyor? Teyit edilmiş oluyor. Teyide 
muhtaçtaki mana bu. Mantık bu. Çünkü başka kanallardan da bunu elde etmeye çalışma. 
Çaba sarf etme. Elde edemeyebilirsiniz. Edemeyebilirsiniz yani. 

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Evet bakın ben şöyle 
söyleyeyim, arayayım Mustafa Öztürk'e hazırlanan, dönük hazırlanan 31/01/2006 tarihli bir 
evrak var Engin Dinç imzalı İstihbarat Daire Başkanlığına bilgi için gönderilmiş. Gereği için 
Ankara, Erzurum, İstanbul'a gönderilen yazı orada orada örneğin ifade.

SANIK OSMAN GÜLBEL: Ne zaman yazılmış?
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: 31 Ocak 2006. Dün 

aslında okudum.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Engin Dinç mi imzalamış?
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Engin Dinç imzalı bir 

evrak. Mustafa Öztürk ile ilgili ve Yasin Hayal ile ilgili. 
SANIK OSMAN GÜLBEL: He Trabzon Şube Müdürü iken.
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Evet.
SANIK OSMAN GÜLBEL: He tamam.
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Trabzon Şube Müdürü 

iken. Bu evrakın sonuç kısmında der ki, Alperen Ocakları Genel Başkanı Nedim isimli şahsın 
konudan haberdar olduğu hususları öğrenilmiş olup, Erzurum Nizamı Alem Ocak 
Başkanı'nın 27 Ocak 2006 günü İstanbul iline geçtiği şeklinde teyide muhtaç bilgiler 
alınmıştır.

SANIK OSMAN GÜLBEL: Evet.
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KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Örneğin teyide muhtaç 
bir bilgi varsa anladığım raporlarda bu türden ibareler kullanılıyor. Ben 17 ve 15 02/2006 
tarihli evraklara baktığım zaman hiçbir yerde teyide muhtaç bilgi ifadesini görmüyorum. 
Yahutta hani bu bilginin ayrıca desteklenmesi gereken bir bilgi olduğuna dair de herhangi bir 
ibare yok. Aksine hani 15/02/2006 tarihli yazıda der ki, ne pahasına olursa olsun bu şahsı 
öldüreceğini söyledi ve örneğin, 15/02/2006 tarihli yazının değerlendirme kısmında der ki, 
şahsın düşündüğü eylemi yapabilecek bir kapasiteye sahip olduğu değerlendirilmektedir. 
17/02/2006 tarihli yazıda ise yine benzer bir şekilde bahse konu şahsın Mc Donalds isimli iş 
yerine yapmış olduğu eylem öncesinde de yine benzer söylemlerde bulunduğu göz önüne 
alınarak şahsın söz konusu eylemi yapabilecek bir yapıya sahip olduğu değerlendirilmektedir. 
Aslında oldukça net ifadeler vardır her iki raporun kendisinde de. Dolayısıyla ortada ne 
teyide muhtaç bir bilgi var gibi görünüyor...

SANIK OSMAN GÜLBEL: Buradaki şu...
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Ne de ham bir bilgi var 

gibi görünüyor. 
SANIK OSMAN GÜLBEL: Söyleyeyim ben. Mesela buradaki imkan bulma aşaması 

var. Öbür şahıs aşaması var. Bunlar bu bilgilerle birlikte ve başka kanallarla teyit edilmesi 
lazım ki siz bunu siz sordunuz galiba Engin Dinç'e de. O da burada ham bilgiler, teyide 
muhtaç bilgiler şeklinde cevap verdi size. 

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Evet Trabzon ben daha 
önce de bu şekilde bana yanıt verilmiş ama Trabzon İl Emniyet Müdürlüğü görevlileri 
İstanbul'a gönderilen yazı.

SANIK OSMAN GÜLBEL: Bu evrak için konuşuyorum ben sadece. 9 nolu için 
konuşuyorum.

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Bahsi söz konusu 
olduğu zaman buna istihbari bilgi ve çok net bir bilgi diyorlar. 

SANIK OSMAN GÜLBEL: Tamam.
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Ama iş kendi 

sorumlulukları alanını tartışmaya açıldığında da bu bilgi birden ham bilgi, teyide muhtaç bilgi 
haline geliyor savunmalarda.

SANIK OSMAN GÜLBEL: Evet, şunu demek istiyorum.
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Dolayısıyla aslında tam 

olarak bunu da söylemiyorlar. İstanbul'a gönderilmesi bahsinde istihbari bilgi diyorlar. Ama 
kendi sorumlulukları bahsi açıldığı zaman onu ham bilgi şeklinde çevirip öyle tanımlayıp 
orada bir belirsizlik yaratmayı tercih ediyorlar. Dolayısıyla o ifadeyi esas almayın siz.

SANIK OSMAN GÜLBEL: Yok. Şunu demek istiyorum yani iller yani operasyon 
yapma kararı veya icraata dökme işi illerin vazifesi. Biraz önce anlattığım gibi yani olayı, 
atmosferi, şeyi yaşayan onlar. Ani bir gelişme olduğunda zaten inisiyatif onlarda. 

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Ya dün hani ifadeyi 
alırken okumuştuk aslında C Şube Müdürlüğünün görevleri belirtildiğinde, bakın der ki 
İstihbarat Daire Başkanlığının görevleri. İstihbarat Daire Başkanlığı taşra birimleri ile birlikte.

SANIK OSMAN GÜLBEL: Evet.
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Devletin, ülkesi, 

milletin bölünmez bütünlüğüne, Anayasal düzenine ve genel güvenliğine dair önleyici ve 
korucu tedbirleri almak, emniyet ve asayişi sağlamak üzere ülke seviyesinde istihbarat 
faaliyetinde bulunmak. İki, milli güvenliği tehlikeye düşürecek nitelikte faaliyet gösteren 
teşekkül, fert ve grupların tespiti, bunların mevcut gücü, muhtemel hareket tarzları ve planları 
hakkında bilgi toplamak, faaliyetlerini önlemek ve zararsız hale getirmek için tedbir almak. 
Dokuz, milletler arası terörizm ve toplumda infial yaratacak olayların ülke içinde takip ve 
uzantılarını takip etmek, önleyici yasal tedbirleri almak ve ilgilileri uyarmak. On, yukarıda 
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fıkrada sayılan faaliyetler içerisinde yer alanları ile tahrik, teşvik, himaye ve yardım edenlere 
ait bilgileri toplamak, açık ve kapalı her türlü yollardan yararlanarak merkezce elde edilen ve 
ayrıca taşra birimlerine intikal haberleri kayıt ve tasnif etmek, varsa evveliyatları birleştirmek 
ve değerlendirmek, onaylanmış planları göre dağıtmak, uygun görülenler için istihbarat 
operasyonlarını müstakilen veya müştereken yürütmek. Dolayısıyla aslında taşra birimleri ile 
beraber ortak çalışma yükümlülüğünü beraberinde getirmek de bu yasal düzenlemenin 
kendisi. Yani hem korunma meselesinde, hem operasyon meselesinde siz herhangi bir 
aksama gördüğünüzde iller tarafından bu konuda bir çalışma yapılmadığını gördüğünüzde 
aslında yasalar size bu konuda müdahale etme, yazılar yazma, talepte bulunma yetkisini 
yükümlülüğünü yüklemiş vaziyetteler. Öyle değil mi?

SANIK OSMAN GÜLBEL: Bu sorunun cevabı ben değilim. Hem ben Şube Müdür 
Yardımcısıyım orada. Hem onu Şube Müdürü ve Başkanımızın cevaplayacağı kapasitede bir 
sorular. Çünkü ben cevap verirsem sanki bütün İstihbarat Daire Başkanlığını ben 
yönetiyormuşum gibi bir şey algılanacak. Öyle bir şey yok yani.

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: 8 Nisan 2006 tarihli 
evrakı görmediğinizi söylediniz. O tarihte izinli veya raporlu muydunuz?

SANIK OSMAN GÜLBEL: Yok. Değildim. 
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Peki.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Ama o rapor, ben dosyadan baktığıma göre yani bizim 

C2 Büroya düşülmemiş diye hatırlıyorum. Yanlış olabilir. bilmiyorum.
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Bakayım.
SANIK OSMAN GÜLBEL: 8, 8 nolu diyorsunuz değil mi?
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Evet. Yok yok. 8 nolu 

değil. 10 nolu F4 raporu.
SANIK OSMAN GÜLBEL: He 10 nolu evet.
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: 8 Nisan tarihli F4 

raporu.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Yani ikisini de görmedim ben. Bizim yani C2 Büroya 

direkt düşülmemiş diye dosyadan anladığım kadarıyla. Ama görmedim evrakı. Parafım yok. 
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Bakın burada diyor ki...
SANIK OSMAN GÜLBEL: Bakabilir miyim?
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: 12/4. Ben okuyayım 

sonra size vereyim. Çünkü elimde şu anda bir tane var. Diyor ki, "Y bilgi notu alalım", 
"Şehmus" diye bir şey var. Sonra "Yasin Hayal'e C2 bakıyor. Gereği yapılmak üzere C2'ye. 
Ayrıca C3'e de suret", yani bu 12/04/2006 tarihli üst yazı üzerinde yer alan paraflar. 

SANIK OSMAN GÜLBEL: Yani dediğim gibi bu C2'ye direkt düşülmemiş. 
Bilmiyorum yani. Görmedim.

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Yani aslında bu evrak 
şeye gelmiş vaziyette C2 Büroya da verilmiş vaziyette.

SANIK OSMAN GÜLBEL: Yani Büro Amiri görüp görmediğini de bilmiyorum 
yani. 

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Hatta daha da 
ayrıntılandırılalım diyor ki, gereği yapılmak üzere C2'ye acil suret verelim denmiş. Acil 
ifadesini düşmüş.

SANIK OSMAN GÜLBEL: Ama şeye, büroya suret gelmiş yani evrakın aslı 
gelmemiş. 

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Kendisi de.
SANIK OSMAN GÜLBEL: O da anlaşılıyor. Bu da benim görmediğimi de ortaya 

koyar.
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Suretten kastınız?
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SANIK OSMAN GÜLBEL: Yani aslı, evrakın aslı gitmesi gereken büroya gider. 
Büro bakıyor demek ki şey var, C2 başka bir büroyu ilgilendiriyor. Hemen o büroya suret 
verilir. Fotokopi çekilir. Onu artık bir şekilde bürosuna o şey görür, gider. 

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Şimdi Osman Bey, 
bakın Yasin Hayal'in Hrant Dink'e dönük eylem tasarısına dair 15/02/2006 tarihli evrak "C2 
konunun takibi" diye sizin parafınız var. Dolayısıyla C2...

SANIK OSMAN GÜLBEL: O evrak, o evrak bize gelmiş. C2'ye gelmiş. 
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Evet. Dolayısıyla bu 

da...
SANIK OSMAN GÜLBEL: Öbür evrak C2'ye direkt gelmemiş başka Büroya gitmiş. 

Oradan suret gelmiş Büro Amirliğine. 
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Evet. Tamam. 
SANIK OSMAN GÜLBEL: Yani bana gelmemiş.
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Ama Yasin Hayal'le 

ilgili, Hrant Dink cinayeti ile ilgili daha önceki evrak size doğrudan gelmiş. Bu evrak da 
nihayetinde dağıtım başka bir yere yapılmış olsa da. 

SANIK OSMAN GÜLBEL: Doğrudan gelmedi.
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Sizinle ilgisi görüldüğü 

için de sizin büronuza gelmiş. 
SANIK OSMAN GÜLBEL: Büro Amirliğine gelmiş.
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Hani isterse evrakın aslı 

gelsin. Evet. İsterse evrakın sureti gelsin. Nihayetinde her ikisi de aynı bilgileri içeren 
evraklar bunlar. 

SANIK OSMAN GÜLBEL: Evet. Ya büroya gelmiş yani bana gelmemiş. Onu tekrar 
belirteyim. 

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Peki Mustafa Öztürk'e 
ilişkin şimdi dün uzun uzadıya okudum o sebeple okumak istemiyorum. Bu 31 Ocak 2016 
tarihli yazı yine Yasin Hayal ve Mustafa Öztürk ile ilgili 3 adet silah temin edilmeye 
çalışıldığı bilgisi var. Mustafa Öztürk isimli şahsın, bu rapor sizin bilginiz dahilinizde olan 
bir rapor muydu?

SANIK OSMAN GÜLBEL: Yok. Parafım var mı orada?
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Evrakın kendisi yok 

bende.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Ya onu ben hatırlamıyorum parafım yok yani.
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Yani bunlar talep edildi 

Daire Başkanlığından gelecek ama sizin bilginiz var mı bu konuda?
SANIK OSMAN GÜLBEL: Yok.
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Hatırladığınız bir şey 

var mı diye soruyorum?
SANIK OSMAN GÜLBEL: Yok hatırlamadım. 
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Yok.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Bakabilir miyim o evraka da. Fotokopiye. 
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Vereceğim ama sonra 

suretti, aslı değildi o sebeple benim herhangi bir sorumluluğum yoktu diyeceksinizdir. Bu da 
bir suret çünkü.

SANIK OSMAN GÜLBEL: Yani görmediğim, bilmediğim şeyden sorumlu 
olacağımı düşünmüyordum yani. Gerçi gözlüğü de almadım da...

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Şimdi kendinizi ara 
kademe olarak tanımladığınız için muhtemelen şu konuda da herhangi bir beyanda 
bulunmayacaksınız diye öngörüyorum fakat yine de sorayım ben. Bu gelen yazının Emniyet 
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Genel Müdürlük Makamı'na, Emniyet Genel Müdürlük Terörle Mücadele Daire 
Başkanlığına, MİT Müsteşarlığına, Jandarma Genel Komutanlığı İstihbarat Daire 
Başkanlığına iletilmesi gerektiği yönünde herhangi bir düşünceniz, değerlendirmeniz oldu 
mu?

SANIK OSMAN GÜLBEL: Dediğim gibi bu Şube Müdürünün ve Başkanımızın 
cevaplayacağı soru.

MAHKEME BAŞKANI: Şuna bir kusura bakmayın da bir araya gireyim de şöyle bir 
şey soralım size.

SANIK OSMAN GÜLBEL: Buyurun Başkanım.
MAHKEME BAŞKANI: Yani o kadar anlattınız buradan şöyle bir şey çıkıyor. Bazı 

evrakların size geldiği, bazılarının gelmediği.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Benim konumu ilgilendiriyorsa geliyor. Gelmiyorsa 

ilgilenmiyorum.
MAHKEME BAŞKANI: Şimdi sizin büronuzda o dönemde Şube Müdürünüz Ali 

Fuat Yılmazer herhalde öyle mi?
SANIK OSMAN GÜLBEL: Evet Başkanım. Tabi.
MAHKEME BAŞKANI: Şimdi birazda bu idari işleyişlerde diğer kurumlarda da 

olur. Oranın müdürü diyelim, siz de, Şube Müdürü Ali Fuat Yılmazer var. Şube Müdürü'nün 
o kendisi ile ilgili bölümü işletiş şekli de oluyor. Yani mesela talimat veriyor. Diyor ki, Büro 
Amiri bana getirecek direkt evrakları diyor, şey yapıyor. Bazıları diyor ki, Şube Müdürü 
Yardımcısı'na getirin o görsün, ondan sonra bana gelsin diye talimat verebilir. Yani olabilir 
bunlar belki şeyler olabilir. Yani her yerde bir işleyiş veya herkesin yapısı farklı olabilir. 
Sizin Büroda da Şube Müdürünüz direkt Büro Amiri ile mi çalışıyordu. Evrakları bana direk 
getireceksiniz. Benim haberim olarak her şeyden şöyle olacak.

SANIK OSMAN GÜLBEL: Evrakları ilk önce kendisi, evrakları ilk gören Şube 
Müdürü zaten Başkanım. 

MAHKEME BAŞKANI: Evet.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Evrak üzerindeki çalışmaları, geri dönüşümleri de Büro 

Amirleri yapıyor.
MAHKEME BAŞKANI: Hayır siz de Şube Müdür Yardımcıları ile çalışmaya onlara 

şey yapmayı...
SANIK OSMAN GÜLBEL: Ya bize sorulduğu da oluyor.
MAHKEME BAŞKANI: Çok fazla bir iş yükü veya sizde ara olarak yani Büro ile 

Şube Müdürü arasında ara olarak kullanılma şeyi az mı oluyordu?
SANIK OSMAN GÜLBEL: Yani şunu demek istiyorum, yani direk Büro Amiri ile 

çalışında daha rahat oluyor Şube Müdürü açısından. Şube Müdür Yardımcıları ile dediğim 
gibi anlatılanı anlatıyorsun ve Şube Müdür Yardımcısı biraz da böyle şey, ara şey gibi ara 
görev bir yer. Dediğim gibi, Büro Amiri geliyor diyor ki, Müdürüm diyor, Müdürümüz diyor 
şu talimatı verdi. Tamam diyoruz biz de.

MAHKEME BAŞKANI: Yani şimdi burada evrak gelmiş. 9 nolu evrak sizin 
havaleniz var.

SANIK OSMAN GÜLBEL: Evrak. Ama ilk şeyde.
MAHKEME BAŞKANI: 7, 8 ve 10 nolularda hiçbir havaleniz yok. Orada da bir 

işleyiş varsa ya hiçbirinde havaleniz olmaz. Hani.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Başkanım o evrak, o yedi, sekizler benim C2 Bürosu ile 

ilgilendiren bir konular olmadığı için bana düşmemiş. Ama şu bütün evraklar Şube 
Müdürü'ne geliyor. 

MAHKEME BAŞKANI: Ya bu evrakların hepsinin C2 ile irtibatı var. Niye? 7, 8, 9, 
10 diye gidiyor. Yani 10 nolu mesela C2 ile alakalı derken niye 10 yazıyor. 9 yazmış 
arkasından 10 nolu rapor yani. 
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SANIK OSMAN GÜLBEL: Anladım.
MAHKEME BAŞKANI: Birbirini takip eden 9 nolu rapor C2'ye gidiyorsa bunun 

devamı olan 10'un da oraya gitmesi lazım öyle değil mi normal şartlarda?
SANIK OSMAN GÜLBEL: Daha önceki bilgiler, baktığım dosyaya göre, daha 

önceki baktığım dosyaya baktığıma göre daha önceki bilgiler hep C1'in konusu. Yani beni 
ilgilendiren bir şey değil zaten eleman da C1 ile ilgili bir şey. 

MAHKEME BAŞKANI: C1 Yasin Hayal, C1 olarak takip edilen birisi zaten. O ayrı.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Tamam işte kim takip ediyorsa ona düşüyor Başkanım. 

Hani takip eden büronun haricinde bir bilgi, başka bir büroyu ilgilendiren bir bilgi varsa asıl 
takip eden büro öbür şeye tali... yani ilk defa  geçen veya sonra geçene bir suret veriyor. 

MAHKEME BAŞKANI: Suret veriyor.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Şimdi diğer 7, 8 veya 10 C2 ile ilgilendiren bir şey 

geçmediği için sadece herhalde Yasin Hayal ismi geçtiği için bilmiyorum. O direk C1'e 
düşmüş. C1 de ne yapmış? İşte kimisine suret vermiş kimisine vermemiş. Yani ama şube 
bütün evrakları Şube Müdürü görür oradan dağılımı olur. Diğer bu tasnif ve ayrım olmadığı 
için C2'ye gelen şeyleri ben görmemişim yani.

MAHKEME BAŞKANI: Mesela 7 nolu raporda Ermenilere karşı İstanbul'da bir 
eylem gerçekleştirileceği falan diye orada mesela azınlıkları ilgilendiren.

SANIK OSMAN GÜLBEL: Onda parafım var mı bilmiyorum. Onu hatırlamıyorum 
Başkanım.

MAHKEME BAŞKANI: Tabir var. Ermenilere karşı diyor mesela orada o şey değil 
mi?  

SANIK OSMAN GÜLBEL: O evrakı.
MAHKEME BAŞKANI: C2 Büronun.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Görmedim Başkanım.
MAHKEME BAŞKANI: Görev alanına giren bir konu değil mi? 
SANIK OSMAN GÜLBEL: Yani görmedim. Bir şey diyemeyeceğim.
MAHKEME BAŞKANI: Evet.
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Evet. Hani ben sizin 

bıraktığınız yerden devam edeyim. C3 Büro azınlıklarla ilgili bir büro aynı zamanda. Bir 
yönü de azınlıklar. 

SANIK OSMAN GÜLBEL: Yani ismi öyle miydi bilmiyorum.
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Bildiğim kadarıyla C3 

azınlıklar diye geçiyor. Bütün azınlıklar faaliyetleri o kapsamda değerlendiriliyor. 
SANIK OSMAN GÜLBEL: Dediğim gibi o yönetmelik karşısında ne yazıyorsa odur 

yani. 
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Dolayısıyla aslında 

olayın şöyle bir tarafı var. Yasin Hayal, radikal yönü ile C1'in alanına giriyor. Ama Hrant 
Dink'i Türklüğü, Türkiye Cumhuriyeti'ni aşağıladığı inancı ile öldürmeyi tasarladığı için 
doğrudan doğruya C2'nin faaliyet alanına giriyor. Öldürmeyi tasarladığı şahıs Hrant Dink.

SANIK OSMAN GÜLBEL: Evet. 
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Dolayısıyla da 

hedeflediği kişi de C3'ün alanına giriyor. Dolayısıyla siz hem C2'den hem C3'den sorumlu 
Müdür Yardımcısı olarak, yani hem failin hem saldırıya uğrayacak kişinin faaliyetlerinin 
takip edildiği büroların amiri konumundasınız. Şimdi.

SANIK OSMAN GÜLBEL: C1 bana bağlı değil. Karıştırmayalım. C2 yani sadece 
hedef olarak sizin mantığınıza göre C1 benim ilgili alanım değil. 

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Planlayan Yasin Hayal.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Yani Yasin Hayal ilgi alanım değil. Verdiği bilgi benim 

bilgi alanım.
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KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Tamam ama Yasin 
Hayal, Türkleri ve Türkiye Cumhuriyeti'ni karalayıcı faaliyetlerde bulunduğu saikiyle...

SANIK OSMAN GÜLBEL: Bu bilgi benim ilgi alanım.
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Öldürmeyi tasarladığı 

için C2'nin alanına giriyor... 
SANIK OSMAN GÜLBEL: Bilgiyi...
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Ve öldürmediği 

tasarladığı şahısta Hrant Dink...
SANIK OSMAN GÜLBEL: Tamam o işte. 
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Dolayısıyla o da C3'ün 

alanı içerisinde olan birisi aynı zamanda. Yani dolayısıyla...
SANIK OSMAN GÜLBEL: Ya alanı derken spesifik ilgilenen bir şey manasını mı 

kast ediyorsunuz?
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Yok şunu söylüyorum, 

azınlıklar eğer sizin ilgi alanınızdaysa ve çalışma yapılan bir birimse ve azınlıklardan birinin 
öldürülmesi gibi bir mesele gündeme geliyorsa...

SANIK OSMAN GÜLBEL: Tamam.
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Bu da doğrudan doğruya 

sizin alanınız içerisine girer. Zaten hani Mahkeme Başkanı da söyledi, bu 13 Ekim 2005 
tarihli evrak, 19 Ekim 2005'te gelmiş Daire Başkanlığına ve C2'ye suret verildi diye de bir 
ibare düşülmüş gelen üst yazının üzerinde. Dolayısıyla bu da C2'ye gelmiş.

SANIK OSMAN GÜLBEL: Nisan ayındaki şeyi diyorsunuz. 
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Hayır hayır. Ekim. 19 

Ekim 2005 tarihli evrakın.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Pardon.
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Üzerinde de C2'ye suret 

verildi ibaresi var ve yine hani biz de dilekçelerimizde anlatmıştık. Mahkeme Başkanı da 
bunu söyledi. Zaten F4 raporlarının tamamında varsa aynı konuda evvelki raporun tarifi, 
numarası başlığı altında önceki raporlara gönderme yapılıyor. Örneğin, 8 Nisan 2006 tarihli 
evrakı incelediğinizde 17/02/2006 tarihli evraka gönderme yapar ve 15 Şubat 2006 tarihli 
evrakı incelediğimiz zaman da 19/10/2005 günlü evraka gönderme yapar. Dolayısıyla zaten 
bu 3 evrak, hani arada bir evrak daha vardır 30 Aralık tarihli, 2005 tarihli o da bunlarla 
bağlantılıdır. O yazmaz ama en azından şu 3 evrakın birbiri ile bağlantılı olduğu çok açık ve 
zaten tek bir evrakı okuyan yani 8 Nisan tarihli evrakı okuyan kişi zaten bütün bu evrakların 
bilgisine doğrudan sahip olabilecek durumda. Zaten yönetmelikte der ki, elde edilen bilgileri 
evvelki bilgilerle birleştirmek gibi bir yükümlülük yükler. Dolayısıyla aslında bir tane 
evrakın bilgisine sahip olduğunuzda beraberinde diğer bütün evrakların bilgisine de sahip 
olur vaziyete gelirsiniz. Öyle değil midir? İşleyişte böyle değil midir?

SANIK OSMAN GÜLBEL: Şimdi bu...
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Yani siz bir evrakı tekil 

olarak mı değerlendirirsiniz yoksa gelen her evrakın bağlantılı olduğu diğer evraklarla bağını 
kurarak mı bir değerlendirme yaparsınız?

SANIK OSMAN GÜLBEL: Burada şu cevabımı teyit eder mahiyette bir şey 
söylemiş oldunuz. Şube Müdürü talimat yazıyor. Ben bir şeyler yazıyorum. Büro Amiri 
gidiyor. İşte bu çalışmaları yapacak olan Büro Amiri. Şube Müdür Yardımcısı değil. Büro 
Amiri o dediğiniz şeyleri yapıp çalışacak. Çalıştıktan sonra derlediği bu süreç ne zaman 
olacağını ben bilmediğim için Şube Müdürü de bilmez, Büro Amiri çalışacak olan kişi 
bunları çalışacak, bakacak ondan sonra Şube Müdürü'ne arz edecek.

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Siz Yılmaz Angın'a hiç 
talimat verdiniz mi çalıştığınız dönem boyunca?
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SANIK OSMAN GÜLBEL: Hangi konuda?
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Çalışmalar konusunda. 

Herhangi bir meselede.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Hatırlamıyorum. 10 sene geçmiş.
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Yani, yani Yılmaz 

Angın herhangi bir zaman sizin kapınızı çalıp şöyle bir gelişme var ne yapalım diye size bir 
soru yöneltti mi? Siz herhangi bir şekilde bu çalışmayı şöyle organize edin dediniz mi?

SANIK OSMAN GÜLBEL: Onu hatırlamıyorum. Olmuştur ama muhtemelen. Onu 
hatırlamıyorum. Bilmiyorum. Yani nasıl cevap vereyim 10 sene geçmiş.

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Yani siz Müdür 
Yardımcısı olarak maiyetinizde çalışan kişilere talimat ve emir verir miydiniz vermez 
miydiniz? 

SANIK OSMAN GÜLBEL: Yani gerekiyorsa verirdim tabi ki. 
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Peki, Hrant Dink 

meselesi gereken bir konu muydu? Öyle söyleyeyim madem gereken (???Anlaşılamadı 
01:22:37)

SANIK OSMAN GÜLBEL: Şube Müdürü gerekli talimatı düşmüş zaten benim 
ekstra söyleyeceğim bir şey yok. Şube Müdürü gerekli talimatı yazının üstüne düşmüş. 

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Peki. Tamam. Benim 
sorularım bu kadar.

MAHKEME BAŞKANI: Başka sorusu olan var mı katılan taraftan. Yoksa müdafi 
olarak sizden şey yapalım. Bir mikrofon alın olmazsa Avukat bey. Savunmaya diyeceğiniz 
herhangi bir şey var mı? 

SANIK OSMAN GÜLBEL MÜDAFİ AV. İBRAHİM ESAT SARI SÖZ ALDI: 
Şöyle söyleyeyim Başkanım. Aslında bir kaç husus var. Ek değil ama zaten müvekkilimin 
bahsettiği bir hususa açıklık getirmek istiyorum. Kendisi bu Trabzon İstihbarat Şube 
Müdürlüğünün 17/02/2006 tarih 27248 sayılı yazısına istinaden 22/08/2014 tarihli ifadesinde 
demiş ki, bu beyan, şey özür dilerim. "Evrak üzerindeki İstanbul ile paylaşıldı ne anlama 
gelir" bu sorulmuş kendisine ve kendisi de demiş ki; "F4 raporunun içeriğinin İstanbul ile 
paylaşıldığı yönündeki not düşümüdür bu" demiş. Şimdi bu ifade burada alınmış ve 
iddianamede şu şekilde dile getirilmiş; "kendisinin sanık Ali Fuat Yılmazer ile eylem birliği 
içerisinde hareket ettiği ve Hrant Dink cinayeti ile ilgili sorumluluktan kurtulmak ve 
sorumluluğu İstanbul İstihbarat Şube Müdürlüğüne yıkmak amacı ile beyanda bulunduğu 
gerekçesiyle" diye bir iddia da bulunulmuş kendisi hakkında. Bu iddia bir çıkarım olduğu 
kanısındayım. Dolayısıyla müvekkilin böyle bir suçlama ile suçlanamayacağını ve suçu kabul 
etmediğimizi ifade etmek istiyorum. Başka da bir şey yok. 

MAHKEME BAŞKANI: Evet. Soru soran varsa müdafi arkadaşlardan. Yok 
herhalde. Sanıklardan sorusu olan var mı? Osman Gülbel'e sorusu olan? Yok. SEGBİS ile 
bağlananlardan sorusu olan var mı? Yasin Hayal bir söz almak istiyormuşsun söyle bakalım. 
Yasin Hayal sesimiz geliyor mu sana? 

MAHKEME ÜYESİ ÖMER KARAGÖL: Görevliyi çağırsınlar. 
MAHKEME BAŞKANI: Bir dakika sesin gelmiyor senin buraya.
ZABIT KATİBİ DOĞAN ARSLAN: Görevliyi çağırır mısınız? Yasin Bey orada bir 

görevli çağırır mısınız bir yardımcı olsun oraya. Sistemin sesini biraz açabilir misiniz ses 
gelmiyor. 

MAHKEME BAŞKANI: Bizim ses gidiyor da oradan ses gelmiyor herhalde. Sizin 
şimdi bu dinlediğimiz Osman Gülbel vareste tutulma talebiniz var mı sizin?

SANIK OSMAN GÜLBEL: Var efendim. Evet. 
MAHKEME ÜYESİ ÖMER KARAGÖL: Tamer Bülent Demirel.
MAHKEME BAŞKANI: Tamer Bülent Demirel bir de Ali Poyraz. Ankara'dan 
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gelenlerin.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Bir de Başkanım hani bizi Ankara'ya gönderebilirseniz 

bittikten sonra. 
MAHKEME BAŞKANI: Hani şey için söylüyorum vareste tutulma derken bundan 

sonraki duruşmalara SEGBİS yolu ile katılmak istiyor musunuz yoksa katılmak istemiyor 
musunuz? Vareste tutulunca SEGBİS'le de biz bağlantı şey yapmayacağız o zaman yani 
vareste deyince, siz de mi aynı şekilde?

SANIK OSMAN GÜLBEL: Ben SEGBİS'le katılmak isterim Sayın Başkanım.
MAHKEME BAŞKANI: Katılmak istiyorsun. Diğer. 
SANIK OSMAN GÜLBEL: Ama tahliye olursak.
SANIK ALİ POYRAZ SÖZ ALDI:  Ben de vareste istiyorum. 
MAHKEME BAŞKANI: Vareste istiyorsunuz. Sadece. 
MAHKEME ÜYESİ ÖMER KARAGÖL: Siz sadece istiyorsunuz.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Ben SEGBİS'le katılmak istiyorum evet Başkanım.
MAHKEME BAŞKANI: Osman Gülbel. Tamam.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Bir de hani bu ifadelerimiz çapraz sorgu da bittikten 

sonra.
MAHKEME BAŞKANI: Tamam oturabilirsin.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Sincan'a gönderebilirseniz Başkanım. 
MAHKEME BAŞKANI: Nasıl?
SANIK OSMAN GÜLBEL: İşimiz bitti yani ifadeler bitti anladığım kadarıyla 

üçümüzün. 
MAHKEME BAŞKANI: Evet.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Çapraz sorgular da bitti.
MAHKEME BAŞKANI: Bugün itibariyle diyorsun gidebilir miyim.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Hani bugün itibariyle hani Sincan'a sevkimizi onay 

verirseniz.
MAHKEME BAŞKANI: Tamam. 
SANIK TAMER BÜLENT DEMİREL SÖZ ALDI: Ankara'da mahkememiz var.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Ankara'da mahkememiz var ayriyeten.
MAHKEME BAŞKANI: Tamam.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Tutuklu olduğumuz duruşmadan dolayı. Davadan 

dolayı. 
MAHKEME BAŞKANI: Şimdi önümüzdeki duruşma günü olan yarın ara veriyoruz. 

Perşembe günü devam edeceğiz. Perşembe günü önceki ara karar gereğince Ali Fuat 
Yılmazer sonra, Ramazan Akyürek'te. Ali Fuat Yılmazer ne durumda onunla ilgili bir. 
Ramazan Bey sizden devam edeceğiz herhalde o zaman o şey yapmazsa Perşembe günü 
itibariyle. Avukatınız da zaten Perşembe günü gelecek. 

SANIK RAMAZAN AKYÜREK SÖZ ALDI: Ali Fuat'ı dinlemiş olsaydık 
Başkanım.

MAHKEME BAŞKANI: Tamam biz ona.
MAHKEME ÜYESİ ÖMER KARAGÖL: Yaparsa onu dinleyeceğiz. 
SANIK RAMAZAN AKYÜREK: Gelirse sıra onda. Yoksa ben. Tamam. Nasıl 

uygun görürseniz. 
MAHKEME BAŞKANI: Tamam gelirse savunmasını yapacaksa onun biraz şimdi 

dosya sayısı fazla falan öyle bir mazeretleri bir şeyleri sundu yani şey olarak. O yüzden biz 
ona hani biraz daha süre verme açısından diğerlerine göre biraz daha tolerans tanıdık yani. 
Eğer yarın şeyde perşembe günü itibariyle gelir de savunmamı yapacağım derse ondan 
devam ederiz. Aksi halde sizden devam edeceğiz. Onu haber verelim tamam. 

SANIK RAMAZAN AKYÜREK: Tamam Başkanım.
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SANIK OSMAN GÜLBEL: Başkanım ben hani SEGBİS'e bu Ankara'da ki 
duruşmalardan sonra ki yani bir sonraki bu Mahkemenin duruşmalarına katılsam uygun olur 
efendim. Çünkü Ankara'da Mahkeme var ya perşembe, cuma...

MAHKEME BAŞKANI: Tamam canım onunla ilgili. 
SANIK OSMAN GÜLBEL: Oraya gideceğim.
MAHKEME BAŞKANI: Dilekçe gönderdiğinde biz zaten sizi muaf tutuyoruz yani. 

Tamam. 
MAHKEME ÜYESİ ÖMER KARAGÖL: Sonraki duruşmalara mı SEGBİS 

istiyorsun. 
SANIK OSMAN GÜLBEL: Evet. Evet.
MAHKEME ÜYESİ ÖMER KARAGÖL: Perşembe, cumada SEGBİS ile katılmak 

istemiyorsun.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Evet Başkanım şey. Sonraki duruşmalara SEGBİS'le 

katılmak istiyorum. 
MAHKEME BAŞKANI: Tamam biz şey de Ali Poyraz, Tamer Bülent Demirel ve 

Osman Gülbel sizin vareste tutulma taleplerinizi kabul edip tamam duruşmalardan vareste 
tutacağız. Sadece sizle ilgili de bir de önümüzdeki duruşma tarihininde bu perşembe, cuma 
değil daha sonraki şeylerde SEGBİS ile bağlantı kurabiliriz. 

SANIK OSMAN GÜLBEL: Vareste tutuldum ama SEGBİS ile katılabileceğim öyle 
anladım değil mi?

MAHKEME BAŞKANI: Evet.
MAHKEME ÜYESİ ÖMER KARAGÖL: Yani siz vareste tutulmadınız. Tam 

talebiniz olmayınca şimdi sadece 2 gün için.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Anladım.
MAHKEME ÜYESİ ÖMER KARAGÖL: SEGBİS'le hazır edileceksiniz.
SANIK OSMAN GÜLBEL: Tamam Başkanım.
MAHKEME BAŞKANI: Vareste tutulmak duruşmalara katılmak istemediği 

anlamında SEGBİS'le de katıldığınızı duruşmaya katılma anlamına geliyor o da. 
SANIK OSMAN GÜLBEL: Ben katılma olarak yorumladım da öyle değilmiş 

tamam. 
MAHKEME BAŞKANI: Ya tamam yani SEGBİS yolu ile katılmak istiyorsunuz 

yani. Tamam. Tamam Yasin Hayal ile ilgili bağlantı tam kurulamadı da önümüzdeki 
perşembe günü yine veya duruşma sonrasında arkadaşlar irtibat kurarlar. Duruşmayı 
perşembeye bırakıyoruz. 

SEGBİS kaydına saat 13:09 itibariyle son verildi.  
GEREĞİ DÜŞÜNÜLDÜ
1-Sanık Özkan Mumcu müdafisi Av. Mehmet Kürşad Gündüz, sanık Tamer Bülent 

Demirel müdafisi Av. K.Ece Çalışkan, sanık Fuat Ali Yılmazer müdafisi Av. Senem 
Kutup'un mesleki mazeretlerinin kabulüne 

2-Savunması alınan ve duruşmalardan vareste talebinde bulunan sanıklar Tamer 
Bülent Demirel ve Ali Poyraz'ın duruşmalardan vareste tutulma taleplerinin  kabulüne, 
savunmaları alınmak üzere Sincan 1.No'lu F Tipi Kapalı İnfaz Kurumunca Mahkememizde 
bizzat hazır edildikleri ve yapılan duruşmalar itibariyle sanıklar Tamer Bülent Demirel, 
Osman Gülbel ve Ali Poyraz'ın sorguları tamamlanmış olmakla bu hususun ve 01-02/12/2016 
tarihli duruşmalarda Mahkememize bizzat hazır bulundurulmalarına gerek olmadığının 
Sincan 1.Nolu F Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumuna bildirilmesine, 

3-Duruşmalara SEGBİS aracılığıyla katılmak istediğini ancak 01-02/12/2016 tarihli 
duruşmalara, Ankara Ağır Ceza Mahkemesindeki duruşması nedeniyle  katılmak istemediğini 
belirten sanık Osman Gülbel'in bu tarihlerde yapılacak duruşmalar bakımından mazeretli 
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sayılmasına, 
4-Duruşmanın 11/11/2016 tarihli ara karar gereğince 01/12/2016 günü saat 10:00 

bırakılmasına oy birliğiyle karar verildi.29/11/2016

Başkan 39902
    

Üye 101212

    
Üye 119220

    

Katip 135023
    


